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Storungen und Ihre Behebung

=

-~
Problem

Reason

Correction

The pump does not achieve
the proper pressure

Unsuitable or worn nozzle

- Drawing only air

—~ Nozzle ist set to low pressure
— Pressure setting on the clea-
ner is low

— Replace nozzle

— Check intake lines and seal
— Replace valve or clean
— Set nozzle to high pressure

Pressure gauge indicates pres-
sure deviations

- Worn or dirty valve

— Water temperature too high
- Worn seals

- Worn nozzle

— Replace valve or clean

— Reduce intake temperature
-~ Replace seals

— Attach nozzle

Noise

-~ Water temperature too high
— Drawing only air
~ Dirty or worn vaive

- Reduce water temperature
— Check lines
— Clean valve or replace

Water-loss at head

— Sealing rings are worn

—~ Replace sealing rings

Loss of oil

- Oil sealing rings are worn

- Replace sealing rings

Motor does not start

— No current

— Check whether the plug is
properly inserted in the
socket, and if current is in
the line

— Check whether switch func-
tions

_soaq makes noise but does
not start '

— Mains voltage is incorrect, less
than the prescribed minimum

— Voltage reduction is due to
extension cable with insuffi-
cient cross-section, or the
cable is too long

— Ensure that power lines are
suitable

- Refer to operating instruc-
tions and ensure that exten-
sion cables are correct

15

Données techniques HT 2000 F ("PR”) HT 3000 F
Surpression maximale de Pinstallation en bar: 100 120
Débit volumétrique en I/mn: 8 8
Branchement au réseau électrique: 230V ~ 50 Hz 230 V ~ 50 Hz
Puissance du moteur en kW/CH: 1,8/2,4 2,2/2,9
Protection: IP 44 IP 44
Classe d'isolation: F F
Température maximale de 'alimentation en eau en °C
(en service de courte durée): 60 60
Pression maximale de I'alimentation en eau en bar: 10 10
Protection par fusibles, ampéres: 16 16
Vitesse de rotation du moteur par mn: 2800 2800
Protection du moteur: sécurité de surcharge therm. dans le bobinage
Quantité d’huile en kg: 0.25 0,25
Type d’huile: 15 W-40 15 W-40
La force de recul est inférieure 4 20 N,
Antiparasitage suivant EN 55014 et EN 60555.

Schéma de x

fonctionnement | L

1 Alimentation en eau ® G m

1a Inhibiteur de reflux ou clapet
de non-retour avec soupape
antivide (disponible en vente
d'accessoires)

2 Distributeur (disponible en
vente d'accessoires)

3 Pompe haute-pression

4 Soupape de régulation de la
pression

5 Soupape de pression

6 Récipient pour produit de
nettoyage

7 Tuyaux haute-pression

8 Pistolet

10 Lance

11 Téte d'injecteur avec buse

12 Buse

Description du
fonctionnement

La pompe haute-pression a 3
pistons axiaux est actionnée
directement par un disque en
nutation au travers d’'un moteur
asynchrone a courant alternatif
monophasé avec condensateur.

16
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L'émission au poste de travail s'éléve & 79 dB(A).
*Ces piéces ne peuvent étre fournies par Einhell.

Une fois 'appareil en marche et
apres actionnement du fevier
darrét (au pistolet), la pompe
refoule Peau par le tuyau haute-
pression au travers du pistolet et
de la buse. Un jet de section plate
ou de section circulaire peut étre
obtenu par rotation de la téte
d'injecteur & gauche ou & droite.

Attention !

Veuillez impérativement lire les
conseils d'utilisation avant la
mise en service.




Mesures de sécurité

1. Des contrdles &'endommage-
ment du céble d'alimentation
électrique doivent étre réalisés
régulierement et celui-ci ne
doit’étre utilisé quen état de
qualite parfaite.

2. Nutiliser pour le cable d'ali-
mentation électrique que des
tuyaux en caoutchouc HO7RN-
F d'aprés DIN 57.282 partie 1/
VDE 0282 partie 1. Le cable
d'alimentation électrique doit
avoir une dimension minimale
de 3x1,0 mm.

3. L'utilisateur doit veiller a ce
qu’aucune autre personne ou
enfant ne se trouve dans le
domaine immédiat d’utilisation.

4. En cas de non utilisation, et en
particulier de transport de
l'appareil, le moteur doit étre

“éteint et la prise de courant
débranchée.

5. Le nettoyeur a haute-pression
ne doit &tre branché qu’a des
prises protégées par un com-
mutateur de sécurité de cou-
rant différentiel résiduel. Le
courant de déclenchement ne
doit pas dépasser la valeur de
30 mA.

6. Le socle de prise de couplage
d'un céble de prolongation doit
étre protégé contre les écla-
boussures d'eau.

7. Les socles de prises de cou-
plage des cables de branche-
ment doivent étre en caout-
chouc, en P.V.C. plastifié ou
tout autre matériel thermopla-
stique présentant les mémes
résistances mécaniques.

8. Les enfants doivent étre tenus
écartés de l'appareil lorsqu'il
est branché au réseau.

9. Ne jamais diriger le jet &
haute-pression vers des per-
sonnes (risques de blessures),
ni vers les appareils ou instal-
lations électriques.

10.Protégez-vous a l'aide de
vétements appropriés de
Faction accidentelle des jets a
haute-pression.

11.Uappareil ne doit pas étre uti-
lisé pour le nettoyage de véte-
ments ou de chaussures lors-
que ceux-ci sont portés par
une personne.

12.Les tuyaux défectueux doivent
étre immédiatement rem-
placés.

13.Tenez a deux mains le pistolet
et la lance pendant P'utilisation.

14.Ne placez pas I'appareil trop
prét de Pendroit auquel vous
souhaitez réaliser les opérati-
ons de nettoyage.

15.Le nettoyage de véhicules
automobiles, tracteurs, motos,
etc, ne doit étre réalisé qu'a
des endroits ou Fentrée des
égouts est équipée par un
séparateur d’huile.

16.N'utiliser que des piéces de

" rechange originales et des
accessoires du fabricant.

Branchement électrique

L'appareil ne doit étre branché
qu’'a des prises installées de
fagon réglementaire avec contact
de mise a terre. En cas de doute,
demander conseil et ne faire réali-
ser l'installation que par des élec-
triciens.

Brancher la prise méle dans la
prise femelle aprés avoir vérifié et
comparé les indications de la pla-
que signalétique de I'appareil et
les valeurs du réseau électrique -
la protection du réseau électrique
a 16 A vous incombant.

Une pression sur le commutateur
& poussoir qui se trouve sur la
partie arriére du carter suffit pour
metire en marche le nettoyeur a
haute-pression.

L’appareil est protégé contre les
surcharges.

Lors d'une surcharge du moteur,
le courant électrique est arrété, ce
qui permet d'éviter de brdler le
bobinage du moteur.

Le systéme de déclenchement
est, pour une raison de sécurité,
prévu de telle maniére & ce que,
lors d’'une surcharge, vous deviez

attendre 2 a 3 minutes avant de
pouvoir remettre le moteur en
marche.

Avant cela, vous devez éliminer la
cause de la surcharge.

Pour la remise en marche du net-
toyeur a haute-pression, vous
devez de toute maniére débran-
cher la prise. Aprés le temps
d'attente vous pouvez remettre
'appareil en fonctionnement par
actionnement du commutateur a
POUSSOIr.

Veillez a ce que lors d'utitisation
de cables de rallonge, les raccor-
dements soient protégés de

I'humidité.

Conduites défectueuses

Des défauts d'isolation se produi-
sent particuliérement souvent au
niveau des conduites.

Les causes en sont entre

autres:

@ écrasement de la conduite
avec un appareil lourd

@ écrasements lorsque la con-
duite passe par des entrebaille-
ment de portes ou de fenétres

@ fissures par altération de f'iso-
lation

@ points de pliure par fixation ou
guidage non appropriés de la
conduite

De telles conduites abimées ne
doivent plus étre utilisées, vue
quelles représentent des dangers
mortels de par leurs défauts d'iso-
lation.

Le céble, la prise male et la prise
femelle doivent satisfaire aux con-
ditions énumeérées ci-dessous:
Les conduites pour le branche-
ment du nettoyeur a haute-pres-
sion doivent étre pourvues d’'une
isolation en caoutchouc.

Les conduites doivent étre au
minimum du type HO7RN-F et &
trois fils.

Une impression du code de
désignation sur la conduite est
prescrite.
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N’achetez que des conduites
avec identifications !

Les prises méles et les prises
femelles des conduites de bran-
chement doivent étre en caout-
chouc. Les conduites ne doivent
pas étre trop longues.

Des conduites plus longues
requiérent de plus grandes sec-
tions de conducteur.

Pour les longueurs, voir le
tableau pour les cables de pro-
longation.

Des contréles d’endommagement
des conduites doivent étre réa-
lisés régulierement. Veillez a ce
que la conduite soit débranchée
de la prise de raccordement au
réseau électrique lors de ce con-
tréle. Déroulez entiérement la
conduite du dérouleur de cable.
Recherchez des points de pliage
au niveau entrées de la conduite
dans les prises males et les pri-
ses femelles.

L'utilisation d' installations de
sécurité de courant différentiel
résiduel trés sensibles avec des
courants nominaux de 10 ou 30
milliampéres (mA) est une
mesure de protection.

De tels appareils mettent V'instal-
lation hors circuit en cas d'acci-
dent, avant que P'effet du courant
électrique ne devienne mortel.
On peut faire installer définitive-
ment des interrupteurs de sécu-
rité de courant différentiel résiduel
dans Féquipement domestique
par un spécialiste technique.

On peut également trouver dans
le commerce des modales enfich-
ables que I'on peut brancher
entre la prise femelle de Vinstalla-
tion domestique et la conduite de
branchement.

De tels appareils sont proposés
par plusieurs fabricants. Il faut
veiller & ce que ne soit utilisé &
Fair libre que des appareils qui
sont protégés contre la pluie et
humidité. Des modeles adaptés
sont marqués du symbole

18

ou par ia mention ,Type de pro-
tection IP 44*,

Tableau des cibles de

prolongation
Tension  Longueur  Section
\% de cable mm?

230 jusqu'a 20 m 1,5
230 de20a 50 m 2,5

Mesures avant la mise en
service

Veuillez respecter les prescripti-
ons de P'entreprise de distribution
publique d'eau.

Branchement au réseau
de distribution d’eau

Visser le tuyau d'alimentation en
eau au raccord d’entrée d'eau de
F'appareil (nous conseillons P'utili-
sation d'un tuyau renforcé d’au
moins 12-13 mm = 1/2 pouce de
diameétre intérieur).

Visser le tuyaux haute-pression a
la sortie d’eau de I'appareil. Veil-
lez & ce que toutes les piéces de
raccordement soient vissées trés
fort et que I'air ne puisse pas
pénétrer.

Attention!

® Ne jamais faire fonctionner
Pappareil sans eau ; veillez &
ce qu'une alimentation en eau
continuelle et suffisante (au
moins 11-12 Vmin) soit garan-
tie. Un fonctionnement a sec
provoque d'importants dégats
des garmitures d'étanchéité.

@ L'eau d'alimentation doit étre
propre et ne doit contenir ni
graisse ni sable. Au besoin,
insérez un filtre d'épuration
dans le circuit d'alimentation en
eau.

@ L'eau d'alimentation ne doit
pas contenir de produits de
lavage agressif ou de détergent.

@ La température de I'eau d'ali-
mentation ne doit pas dépasser
les 60 °C en utilisation de
courte derée (pas d'utilisation
continuelle).

Domaines d'utilisation

@ Nettoyage de moyens de trans-
port, véhicules agricoles ainsi
que des locaux.

® Opérations de nettoyage de dif-
férents types dans le domaine
de lindustrie alimentaire, éle-
vage ou production de lait, éta-
blissements d'abattage.

@ Nettoyage de tuyaux d'écoule-
ment d'eau, revétements de
sol, fagades, installations de
bains et sanitaires, fagades
vitrées.

@ Faire briller avec des abrasifs
consistants.

Branchement au réseau
électrique

L’appareil ne doit étre branché
qu'a des prises instaliées de
fagon réglementaire avec contact
de mise a terre. En cas de doute,
demander conseil et ne faire réali-
ser l'installation que par des élec-
triciens. Brancher la prise male
dans la prise femelle aprés avoir
vérifié et comparé les indications
de la plaque signalétique de
l'appareil et les valeurs du réseau
électrique - la protection du
réseau électrique & 16 A vous
incombant.

Tension Longueur  Section
v de cable mm?

230 jusqu'a 20 m 1,5
230 de20a50m 2,5




Mise en marche,
conseils d’utiilsation et
de fonctionnement-

1. Brancher I'appareil au réseau
électrique (respecter les indi-
cations de sécurité et le bran-
chement électrique).

Fa_

2. Ouvrir le robinet d’eau (res-
pecter les indications des
paragraphes ,mise en marche*
et ,branchement au réseau de
distribution en eau®).

e

Purger {'appareil en appuyant
sur le levier du manche du
pistolet.

~

4. Enclencher 'appareil en main-
tenant le pistolet pulvérisateur
ouvert (positionner 'interrup-
teur principal de Fappareil sur

1).

Afin d’évacuer d'éventuels corps
étrangers qui pourraient se trou-
ver dans le circuit du nettoyeur &
haute-pression, il est recomman-
dable de n'asperger qu'avec le

pistolet puivérisateur pendant 10-
20 secondes.

Des corps étrangers pourraient
boucher la buse de haute-pres-
sion et mettre en danger le bon
fonctionnement.

Veuitlez respecter le fait que la
buse de haute-pression ne doit
jamais étre nettoyée avec des
pointes ou des appareils métalli-
ques mais uniquement a l'aide
d'un jet d’air.

Conseils pour I'utilisation cor-

recte de produits de nettoyage

® Préparez les produits de net-
toyage avec les proportions de
produit concentré requises (voir
les recommandations du fabri-
cant).

@ Versez le concentré de produit
de nettoyage dans le réservoir
a produit de nettoyage

® Répendez-le de fagon uniforme
a l'aide du nettoyeur haute-
pression sur la surface a net-
toyer et laissez-le agir pendant
quelques instants (procédez
avec précaution sur des surfa-
ces chaudes, par exemple
capots de moteurs ou sous
rayonnement solaire).

@ Rincez ensuite de fagon uni-
forme et réguliére la surface
traitée avec le jet & haute-pres-
sion.

Il est déconseillé d'utiliser des
produits de nettoyage trés mous-
sants ou contenant de I'acide.
Utilisez de toute maniére unique-
ment des produits commerciaux
de marques.

Pulvérisation de produits
de nettoyage

L’aspiration de produit de net-
toyage est seulement possible
lorsque Pappareil travaille en
basse-pression. On obtient auto-
matiquement le réglage en basse-
pression en déplacgant la téte

d'injecteur vers 'avant comme
c’est indiqué sur fa schéma.

Haute-pression <—> Pulvérsation

Gl =
C Réglage du jet
Ouvrez le réservoir a produit de
nettoyage et versez le concentré
de produit de nettoyage dans le
réservoir prévu a cet effet (voir
page 58 partie 9).

Travail avec haute-
pression

En remettant la téte d'injecteur en
position arriére, on obtient auto-
matiquement le réglage haute-
pression. Dans les deux types de
fonctionnement, on peut travailler
avec un jet de section circulaire
ou de section plate.

En tournant la téte de réglage
(voir page 58 partie 17), on peut
régler de fagon linéaire la quantité
d’eau et la pression.

Rotation vers la gauche : moins
de pression et d’eau

Rotation vers la droite : plus de
pression et d’eau

Réglage du jet en section circu-
laire ou section plate

Pour chaque opération, on peut
asperger en jet de section circu-
laire ou plate.

Pour le réglage il suffit de tourner
la téte d'injecteur vers la gauche
2=jet plat, vers la droite 1=jet cir-
culaire, comme indiqué sur les
schémas 1 et 2,
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Mise hors service

Important ! .
Lors de la mise hors service de la
pompe (arrét), il faut toujours
mettre Fappareil hors pression par
ouverture du pistolet.

Arréter
'appareil

Fermer le
robinet d'eau

Débrancher la
prise male de
la prise femelle
w du réseau
électrique

Non-utilisation
prolongée

Lorsqu’une non-utilisation prolon-
gée est prévue, il est conseillé de
bien rincer Fappareil avec une
quantité suffisante d’eau. Utilisez
pour cela de I'eau propre sans
addition de produits de nettoyage.

Protection contre le gel
L'appareil est a stocker de fagon
a étre protégé contre le gel !

En cas de stockage dans des pié-
ces trés froides ou exposées au
gel, il est recommandable d’aspi-
rer préalablement un produit de
protection contre le gel au travers
de appareil. Pour cela poser le
récipient de produit de protection
contre le gel au-dessus de l'aspi-
ration de 'appareil afin de faciliter
Paspiration. Videz également le
réservoir de produit de nettoyage
en mettant appareil en position
verticale, en retirant le tuyau
d'aspiration (voir page 58 partie
8) et en enlevant le bouchon de
fermeture du réservoir.
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Remise en marche aprés
un arrét prolongé

En cas de non utilisation prolon-
gée de 'appareil, il est possible,
selon la dureté de d’eau et
Fencrassement, que la pompe
soit bloquée et ne tourne pas
instantanément lors de I'enclen-
chement.

Dans ce cas la pompe doit étre
tournée a la main. Vous pouvez
insérer un tourne-vis par l'ouver-
ture centrale du carter (voir page
58 parie 1) sur le c6té ou se
trouve Finterrupteur et tourner 3 la
main, jusqu'a ce que les pistons
de la pompe soient libérés. Reti-
rer alors le tourne-vis, ouvrir lali-
mentation en eau, allumer
Fappareil et actionner le levier a
pistolet.

Contréle et maintenance

Attention !

Avant les opérations de répara-
tion ou de maintenance,
débranchez impérativement la -
prise male de la prise femelle
du réseau. Des réparations sur
un appareil branché peuvent
étre mortelles |

L'appareil n'a pas besoin de
maintenance. Lors de la livraison,
I'huile nécessaire est déja dans
F'appareil. L'appareil est ainsi prét
pour 300 heures d'utilisation.
Aprés ce temps, il faut changer
Phuite.

Changement de I’'huile

Pour changer I'huile, il faut enle-
ver la partie supérieure du carter
de Pappareil. Pour cela, dévissez
les vis & empreinte cruciforme et
retirez-les. Poussez ensuite la
partie supérieure du carter par-
dessus le cable de réseau. Reti-
rez a l'aide d’une pince le
bouchon de fermeture (39).
Préparez-vous un récipient
adapté et laissez couler Fhuile
usagée dans celui-ci en renver-
sant l'appareil.

La nouvelle huile est versée par
cette méme ouverture, la quantité
d’huile nécessaire est de 1/4 itre,
Utilisez de I'huile du type 15W-40
ou de I'huile multigrade.

Attention !

Récupérer I'huile usagée dans
un récipient adapté et la dépo-
ser chez un collecteur d’huiles
de vidanges.

Alimentation en eau

En cas de conduites d’alimenta-
tion trés encrassées, il est con-
seillé d'insérer un filtre d’épura-
tion dans le circuit d’alimentation.

Conduite en tuyaux souples

Le nettoyeur & haute-pression est
€quipé d'origine avec des tuyaux
adaptés a la pression de
I'appareil. Au cas ol ceux-la
devraient étre remplacés, ne
devront étre utilisés que des
tuyaux d'origine ou des conduites
en tuyaux souples de qualité con-
forme et égale, qui présentent les
caractéristiques requises.

Attention !

Ne jamais aspirer de liquides
contenant des solvants tels
que diluants de vernis,
essence, huile, etc, ou de I'eau
non filtrée. Les étanchéités de
I'appareil ne résistent pas aux
solvants. Le nuage de pulvéri-
sation de solvants est trés
inflammable, explosif et nocif |

Détartrage

Le détartrage doit étre réalisée
régulierement a Faide de produits
détartrants, sachant que la péri-
ode entre deux détartrages
dépend du degré local de dureté
de F'eau. Versez le produit détar-
trant dans un récipient de 30 litres
de contenance minimale et veillez
aux proportions du mélange de 1
litre de produit détartrant pour 15
litres d’eau. Aspirez le mélange a
l'aide du nettoyeur & haute-pres-
sion au travers d'un tuyaux tout




en maintenant le pistolet au des-
sus du récipient. Ceci crée un cir-
cuit fermé dans lequel la solution
eau / produit détartrant doit circu-
ler pendant au moins 10 min (ver-
rouiller,I'appareil & I'interrupteur
général). Afin de faciliter Paspira-
tion, il est conseillé de poser le
récipient d’eau au dessus de la
pompe.

Attention!

Le produit détartrant est corro-
sif. Respecter les conseils de
sécurité portés par le fabricant
sur 'emballage du produit
détartrant!

Remplacement de la
lance

La lance d'aspersion et les autres
piéces accessoires sont fixées au
manche du pistolet a Faide d'un
emboitement a baionneite.
Introduisez pour cela la lance
dans le corps du pistolet. Pous-
sez la lance dans le pistolet et
tournez en méme temps la lance
vers la gauche jusqu’en butée.
Pour déverrouiller, pousser & nou-
veau la lance dans le pistolet et
tourner vers la droite tout en la
retirant.

Les piéces suivantes sont dispo-
nibles en accessoires:

® Fraise rotative de nettoyage

® Brosse de iavage rotative

@ Brosse de lavage

@ Kit de nettoyage des tuyaux

@ Kit de sablage

® Lance pour chassis de véhicu-
les automobiles

Réglage de la hauteur de
la poignée manuelle

Lorsque I'on tire entiérement la
poignée manuelle, elle s'enclen-
che. Deux évidements rectangu-
laires se trouvent dans les deux
profilés rectangles sur la partie
inférieure du chariot. Les taquets
de la poignée manuelle s’enclen-
chent dans ces deux évidements.
Pour dérégler la poignée manu-
elle, il faut repousser les deux
taquets, ensuite on peut régler la
hauteur de la poignée manuelie.

Points d'enclenchement poignée manuelle ===
en position sortie

Points d'enclenchement poignée manuelle ==
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en position rentrée

Dysfonctionnements et leurs résolutions

Dysfonctionnement

Cause

Résolution

La pompe n'atteint pas la
pression

~ buse non adaptée ou usée
— aspire de lair

— soupapes usees ou encras-
sées

- le réglage de la pression sur
I'appareil est en position
basse-pression

remplacer la buse
contrler et étanchéifier les
conduites d'aspiration
rempiacer les soupapes ou
les nettoyer

régler la buse en haute-
pression

La valeur indiquée au man-
ométre fluctue

— Soupapes usées ou encras-
sées

— température trop élevée de
l'eau .

- étanchéités usées

— buse usée

remplacer les soupapes ou
les nettoyer

diminuer la température
d'alimentation

remplacer les étanchéités
mettre la buse

Bruit

— température trop élevée de
leau

— aspire de Pair

— Soupapes usées ou encras-
sées

diminuer la température de
leau

contrdler les conduites
nettoyer la soupape ou la
remplacer

Fuites d'eau 2 la téte

- les joints d’étanchéité sont
usés

remplacer les joints
d'étanchéité

Fuites d’huile

— les joints d'étanchéité d’huile
sont usés

remplacer les joints
d’étanchéité

Le moteur ne se met pas en
marche

— pas de courant

contréler si la prise male est
bien insérée a fond dans la
prise femelle et s'il y a du
courant dans la conduite
contréler si l'interrupteur
n’est pas défectueux

Le moteur émet un ronflement
mais ne se met pas en marche

— la tension du réseau nest pas
adaptée, elle est inférieure au
minimum prescrit

- labaisse de tension est créée
par un cable de prolongation &
section insuffisante ou de trop
grande longueur

veérifier 'adéquation de la
conduction du courant

respecter les régles d'utili-
sation pour les cables de
prolongation

—
——
e
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Datos técnisos HT 2000 F ("PR”) HT 3000 F
Sobrepresior de servicio méx. bares: 100 120
Caudal max. I/min.: 8 8
Conexlon eléctrica: 230V ~ 50 Hz 230V ~ 50 Hz
Potencia motriz kW/CV: 1,8/2,4 2,2/2,9
Clase de proteccion: IP 44 P 44
Clase de aislamiento: F F
Temperatura del agua de entrada max. °C
(en caso de servicio de corta duracion): 60 60
Presion del agua de entrada max. bares: 10 10
Fusible amp.: 16 16
Numero de revoluciones del motor min.: 2800 2800
Proteccion del motor: Guardamotor térmico en el arrollamiento
Cantidad de aceite kg: 0.25 0,25
Tipo de aceite: 15 W-40 15 W-40
La fuerza de retroceso no llega a 20 N.
Antiparasito segin EN 55014 EN 60555.
Esquema de *
funcionamiento e N.-J
1
1 Entrada de agua D G 1
1a Chapaleta de retencion o val-
vula de retencion con disposi-
tivo antivacio (se consigue en
" el comercio especidlizado) >
2 Tanque intermedio (se consi- |
gue en el comercio especia-
lizado)
3 Bomba de agua de alta
presién N
4 Valvula reguladora de presion g
5 Valvula de presion
6 Tanque de producto de lim- ®

pieza
7 Manguera de alta presion
8 Pistola
9 Gatillo de la pistola
10 Lanza

11 Cabezal de tobera con tobera

12 Tobera

Descripcion del
funcionamiento

La bomba de 3 émbolos axiales
de alta presion es impulsada a
través de un disco oscilante direc-
tamente por un motor asincrono
de corriente alterna monofasica

El valor de emisién de ruido en el puesto de trabajo es de 79 dB(A).

*Estas piezas no se pueden suministrar por Einhell.

con condensador de servicio.
Cuando el equipo esta conectado
y se tira del gatiflo de bloqueo (en
la pistola) la bomba trasiega el

.agua por la manguera de aita pre-

sién a la pistola y la tobera.
Girandose el cabezal de tobera
hacia la izquierda o derecha se
puede ajustar en ambas gamas
un chorro plano o redondo.

jAtencion!
Observe incondicionalmente
las instrucciones de servicio
antes de la puesta en funcio-
namiento.
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Medidas de seguridad

1. Controlar regularmente el
cable de conexion a la red en
cuanto a defectos y utilizarlo
solo en estado impecable.

2. Utilizar como cable de cone-

Xién a la red unicamente

cables protegidos por goma

HO7RN-F segun DIN 57 282

parte 1/ VDE 0282 parte 1. El

cable de conexién a la red
debe ser de 3x1,0 mm, como
minimo.

El operador tiene que asegur-

arse de que no se encuentren

otras personas o nifios en la
zona de trabajo inmediata.

4. Cuando no se utiliza el equipo
y durante el transporte se ha
de desconectar el motor y se
debe retirar el enchufe de la
red. .

5. Lalimpiadora de alta presion
s6lo debe conectarse a tomas
de corriente protegidas con un
interruptor de corriente de
fallo. La corriente de disparo
tiene que ser de 30 mA, como
maximo.

6. El acoplamiento de un cable
de prolongacion debe estar
protegido contra salpicaduras
de agua.

7. Los acoplamientos en los
cables de conexién deben ser
de goma, PVC blando u otro
material termopldstico que
tenga la misma resistencia
mecanica.

8. Se debe mantener apartados

alos nifios del equipo cuando

éste esta conectado a la red.
iNo dirigir nunca a personas el
chorro de alta presién - peligro

de lesionarse, ni tampoco a

equipos eléctricos!

10.Protéjase con ropa adecuada
contra los efectos del chorro
de alta presién.

11.Esta prohibido usar el equipo
para la limpieza de ropa y
calzado puestos.

12.Sustituir las mangueras defec-
fuosas de inmediato por otras
nuevas.

bad

©
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13.Agarrar la pistola de pulveriza-
cién con la lanza durante su
utilizacion con ambas manos.

14.No coloque el equipo muy
cerca del lugar donde realiza
los trabajos de limpieza.

15.La limpieza de automaviles,
tractores, motocicletas, etc.
debe efectuarse solamente en
lugares donde esté instalado
un ,separador de aceite” en la
entrada al alcantariliado.

16.Utilizar tnicamente piezas de
repuesto y accesorios origina-
les del fabricante.

Conexion eléctrica

El equipo debe conectarse tnica-
mente a tomas de corriente insta-
ladas de acuerdo con lo prescrito
con contacto de proteccién. En
caso de duda, dirijase a un elec-
tricista para consulta e instala-
cion.

Después de comprobar la coinci-
dencia de los datos indicados en
la placa de caracteristicas del
equipo con los valores de la red
eléctrica - la red debe estar prote-
gida con un fusible de 16 A - ins-
ertar el enchufe de red en la toma
de corriente.

Para conectar la limpiadora de
alta presi6n basta con oprimir el
interruptor basculante que se
halla en la parte posterior del
equipo.

El equipo estd protegido contra
sobrecarga. Cuando se sobre-
carga el motor, la corriente se
desconecta evitandose el que-
mado del arrollamiento del motor.
Por razones de seguridad, el dis-
positivo de desconexién esta
dimensionado de tal manera que
en caso de producirse una sobre-
carga, tiene que esperar aprox. 2
a 3 minutos antes de que pueda
conectar de nuevo ef motor. Pero
antes tiene que eliminar la causa
de la sobrecarga.

Antes de conectar de nuevo la
limpiadora de alta presién pri-
mero tiene que desconectar en
todo caso el interruptor. Una vez
transcurrido el tiempo de espera,

usted puede volver a conectar g
equipo accionando el interruptor
basculante.

En caso de utilizar cables de
prolongacion, asegurese de
que el acoplamiento esté prote-
gido contra la humedad.,

Cables defectuosos

En los cables se producen con
frecuencia defectos del aisia-
miento.

Las posibles causas de ello

son, entre otras:

® el paso de equipos pesados
por el cable

@ puntos de aplastamiento al
conducir los cables a través de
puertas y ventanas

@ fisuras debido al envejeci-
miento del aislamiento

@ puntos de pandeo debido a la
fijacién o colocacién inadecua-
das del cable

Tales cables defectuosos no se

deben seguir utilizando, porque

pueden provocar peligro de

muerto debido a los defectos del

aislamiento. Los cables, los

enchufes y las tomas de acopla-

miento deben cumplir con las

condiciones que se relacionan a

continuacién.

Los cables para la conexién de

limpiadoras de alta presién deben

tener un aislamiento de goma.

Los cables deben ser por lo

menos trifilares y ser, como

minimo del tipo HO7RN-F.

Los cables deben lievar marcada

la denominacion de tipo.

iCompre unicamente cables

con identificacion!

Los enchufes y las tomas de aco-

plamiento en los cables de cone-

Xion deben ser de goma.

Los cables no deben tener un

largo cualquiera. Cables muy lar-

gos requiere una seccion mayor

de los conductores.

Para las longitudes admisibles,

véase la tabla para cables de

prolongacién.

Los cables se deben controlar

regularmente en cuanto a defec




tos. Asegurese de que el cable
Q:...m:»m. este no::m_ esté sepa-
rado de la toma de corriente.
Desenrolleel cable completa-
mente. Compruebe los pasos de
los conductores en los enchufes y
acoplamientos en cuanto a pun-
tos de pandeo.

El empleo de interruptores muy
sensibles de corriente de fallos
con intensidades nominales de 10
6 30 miliamperios (mA) es una
medida de seguridad. Estos dis-
positivos desconectan el equipo
en caso de un accidente antes de
que el efecto de la corriente
pueda provocar un peligro de
muerte. El electricista puede
instalar tales interruptores protec-
tores de corriente de fallo de
manera permanente en el
sistema eléctrico de la casa.

Pero en el comercio se consiguen
también versiones enchutables
que se pueden intercalar entre la
toma de corriente del sistema
eléctrico de la casa y el cable de
conexién. Hay varios fabricantes

- que ofrecen estos dispositivos.
Se debe tener en cuenta que al
aire libre solamente se deben
usar dispositivos protegidos con-
tra la lluvia y humedad. Estos
modelos estan identificados con
el simbolo

o la inscripcion ,clase de protec-
cion IP 44,

Tabla de cables de pro-
longacién

Tension Longitud Seccion
v de cable mm?

230 hasta 20 m 1,5

230 de 20 a 50 m 2,5

Medidas a adoptar antes
de la puesta en servicio
Tenga en cuenta las prescripcio-

nes de la empresa local de aba-
stecimiento de agua.

Conexién de agua

Atornillar la manguera de entrada
de agua con el racor para la ent-
rada de agua en el equipo (reco-
mendamos el uso de una man-
guera reforzada con diametro
interior minimo de 12-13 mm =
1/24).

Atomillar ia manguera de alta pre-
sion en la salida de agua del
equipo. Asegtirese de que todas
las uniones estén firmemente
atornilladas y que no pueda pene-
trar aire.

ijAtencion!

@ El equipo no debe funcionar
nunca sin agua; asegurese de
que esté garantizada una ali-
mentacion de agua continua y
suficiente (min. 11-12 Vmin.).
La marcha en seco provoca
serios deterioros de las juntas.

@ El agua de admisién debe ser
limpia y no debe contener
suciedades o arena. En caso
necesario, intercalar un filtro de
suciedad en la linea de ali-
mentacién.

® Eil agua de admision no debe
contener detergentes agresivos
o disolventes.

® La temperatura del agua de
admision no debe ser superior
a 60 °C, como maximo, en caso
de servicio de corta duracion
(no en servicio permanente),

Campos de aplicacién

@® Limpieza de equipos de trans-
porte, vehiculos agricolas y
locales.

@ Trabajos de limpieza de dife-
rente tipo en el sector alimenti-
cio, la ganaderia y produccion
de leche, mataderos.

@ Limpieza de tuberias de aguas
residuales, revestimientos de
piso, fachadas, instalaciones
de bafto y sanitarias, frentes
acristalados.

@ Chorrear con productos sélidos.

Conexion eléctrica

El equipo debe conectarse tinica-
mente a tomas de corriente insta-
ladas de acuerdo con lo prescrito
con contacto de proteccién. En
caso de duda, dirijase a un elec-
tricista para consulta e instala-
cidn.

Después de comprobar la coinci-
dencia de los datos indicados en
la placa de caracteristicas del
equipo con los valores de la red
eléctrica - la red debe estar prote-
gida con un fusible de 16 A - ins-
ertar el enchufe de red en la toma
de corriente.

Tensién  Longitud  Seccién
v de cable mm?

230 hasta 20 m 1,5
230 de20aS0m 2,5

Puesta en servicio,
indicaciones para el
manejo y servicio

1. Conectar el equipo a la red de
corriente eléctrica (observar
las medidas de seguridad y la
conexién de corriente).

e _

2. Abrir el grifo de agua (obser-
var las medidas ,Puesta en
servicio® y ,Conexion de
agua“).

Pe™

%/
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3. Desairear el equipo presio-
nando el gatillo en el mango
de la pistola.

~

4. Conectar el equipo con la
pistoia de pulverizacién
abierta (conmutar a la posicién
1 el interruptor principal del
equipo).

Con el fin de expulsar los cuerpos
extrafios, que posiblemente pue-
den estar en el circuito de la lim-
piadora de alta presion, es reco-
mendable chorrear durante 10-20
segundos s6lo con la pistola. Los
cuerpos extrafios podrian obturar
la tobera impidiendo el funcio-
namiento correcto.

Tenga en cuenta que la tobera de
alta presion no se debe limpiar
nunca con objetos metalicos pun-
tiagudos, sino Gnicamente con
ayuda de un chorro de aire.

Indicaciones para el uso cor-

recto de productos de limpieza

® Prepare los productos de lim-
pieza con la concentracion
necesaria (véase las indicacio-
nes del fabricante).

® Rellene el concentrado de pro-
ducto de limpieza en el tanque
correspondiente.

® Distribuya [a solucién de pro-
ducto de limpieza con ayuda
de la limpiadora de alta presion
uniformemente sobre la super-
ficie a limpiar y deje actuar el
producto durante cierto tiempo
(cuidado al trabajar en superfi-
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cies calientes, por ejemplo,
capds de motor o en caso de
fuerte radiacion solar).

® A continuacién, enjuagar con
agua uniformemente la superfi-
cie tratada.

No es aconsejable utilizar produc-
tos de limpieza que contienen &ci-
dos o que producen mucha
espuma. Utilice en todo caso
exclusivamente productos de
marca usuales en el comercio.

Pulverizar productos de
limpieza

La aspiracién de producto de lim-
pieza se realiza sélo cuando el
equipo funciona con baja presién.
La conmutacion a baja presion
ocurre automaticamente al des-
plazar hacia delante el cabezal de
tobera, tal y como se muestra en
la figura.

alta presion <—> pulverizar

B =

\J reguiacion del chorro
Abra el tanque del producto de
limpieza y rellene el concentrado
de producto de limpieza en el tan-
Que previsto (véase la pagina 58,
pieza 9).

Trabajar con alta presién

Tirando hacia atrés el cabeza de
tobera se conmuta automatica-
mente a alta presion. En ambag
funciones se puede trabajar con
chorro redondo y chorro plano,
Girdndose el botén de regulacion
(véase la pagina 58, pieza 17), se
puede regular continuamente la
cantidad de agua y la presion.
Girar hacia la izquierda: menos
presioén y agua

Girar hacia la derecha: mas pre-
siény agua

Reajuste de chorro redondo a
chorro plano

Para cualquier trabajo se puede
trabajar con chorro redondo o
chorro plano.

Para el cambio, gire solamente el
cabezal de tobera, tal y como se
muestra en las figuras 1y 2,
hacia la izquierda 2 - chorro
plano, hacia la derecha 1 - chorro
redondo.

Puesta fuera de servicio
jlmportante!

En la puesta fuera de servicio
(desconexién) de la bomba se
debe evacuar siempre la presién
en el equipo abriendo la pistola.

Desconectar
el equipo

Cerrar el grifo
de agua

- ——

Retirar el
enchufe de
w la red de la
toma de
corriente




Puesta fuera de servicio
durante un petiodo
prolongado”

Si esta prevista una puesta fuera
de servicio durante un periodo
prolongado, es aconsejable lavar
antes el equipo con abundante
cantidad de agua. Utilice para ello
‘agua limpia sin adiciones de pro-
ductos de limpieza.

Proteccion contra heladas

El equipo debe almacenarse pro-
tegido contra las heladas. En
caso de una almacenaje en loca-
les muy frios o expuestos a tem-
peratura bajo cero es recomenda-
ble pasar antes un agente anti-
congelante por el equipo. Para
este fin, colocar el recipiente de
agente anticongelante encima de!
aspirador del equipo para facilitar
la aspiracion,

Vacie también el tanque de pro-
ducto de limpieza colocando el
equipo verticalmente, retirando la
manguera de aspiracién (véase la
pagina 58, pieza 8) y quitando la
tapa del tanque.

Nueva puesta en servicio
después de una parada
prolongada

Cuando el equipo no se utiliza
durante un tiempo prolongado, es
posible que la bomba, debido a la
dureza del agua o el ensucia-
miento, esté atrancada y
momentaneamente no gire.

En tal caso, hay que girar la
bomba a mano. A través del agu-
jero central de las partes del car-
ter (véase la pagina 8, piezas 6 y
40) en el lado del interruptor
usted puede introducir un destor-
niliador y girar la bomba a mano
hasta que los émbolos de la
misma sean mdviles. A continua-
¢idn, retire el destornillador, abra
la alimentacion de agua, conecte
el equipo y accione el gatilio de la
pistola.

Control y mantenimiento

jAtencion!

Antes de efectuar trabajos de
mantenimiento o reparacion,
no se olvide de retirar el
enchufe de red de la toma de
corriente. jLas reparaciones
realizadas en un equipo ener-
gizado pueden ser mortales!
El equipo no requiere ningtin
mantenimiento. Cuando se ent-
rega, ya estd lleno de aceite. De
este modo, el equipo esta listo
para el servicio durante 300 horas
de servicio. Una vez transcurrido
este tiempo, se debe cambiar el
aceite.

Cambio de aceite

Para cambiar el aceite hay que
desmontar del equipo la parte
superior del carter. Desenroscar
para ello los tornillos de ranura en
cruz y retirarlos. A continuacion,
desplazar la parte superior del
carter a través del cable de red.
Con unas pinzas extraer el tapon
de cierre (39). Disponga un recipi-
ente colector apropiado y deje
escurrir el aceite usado volcando
el equipo.

El aceite nuevo se rellena a tra-
ves del agujero; la cantidad de
aceite es de un cuarto de litro.
Utilice aceite de tipo 15 W 40 o
un aceite multigrado.

jAtencidn!

Recoger el aceite usado en un
recipiente apropiado y entre-
garlo en un centro de recogida
para aceite usado.

Alimentacion de agua

Si la linea de admisién es muy

sucia, es aconsejable intercalar
un filtro de suciedad en la linea
de alimentacion.

Mangueras

Las limpiadoras de alta presion
vienen equipadas por el fabri-
cante con las mangueras adecua-
das para la presion del equipo.
Cuando se recambian estas man-
gueras, hay que utilizar Gnica-

mente mangueras originales o de
calidad equivalente que tengan
las identificaciones requeridas.

jAtencion!

No aspire nunca con el equipo
liquidos que contengan disol-
ventes, tales como disolventes
de pintura, gasolina, aceite, etc.
ni agua sin filtrar. Las juntas en
el equipo no son resistentes a
disolventes. jLa niebla pulver-
izada de disolventes es facil-
mente inflamable, explosiva y
téxical

Desincrustaciéon

La desincrustacion debe efec-
tuarse regularmente con un
agente descaicificador, depen-
diendo los intervalos necesarios
entre dos incrustaciones del res-
pectivo grado de dureza local del
agua.

Rellene el agente descalcificador
en un recipiente con un volumen
de 30 litros, como minimo, y
observe la relacion de mezcla de
1 litro de agente descalcificador
por 15 litros de agua.

Aspire la mezcla con la limpia-
dora de alta presién a través de
una manguera y dirija la pistola
en el recipiente para que se pro-
duzca un circuito cerrado, en el
que la solucién de agente descal-
cificador y agua tiene que circular
por lo menos durante 10 minutos
(conectar el equipo con el inter-
ruptor del mismo).

Para facilitar la aspiracién es
aconsejable colocar el recipiente
de agua encima del nivel de la
bomba.

jPrecaucién!

El agente descalcificador es
caustico. Observe las indica-
ciones de seguridad del fabri-
cante sefalados en el embalaje
del agente calcijficador.
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Cambiar la lanza

La lanza pulverizadora y otros
accesorios se sujetan en el
mango de la pistola mediante un
cierre bayoneta.

Inserte para elio la lanza en el
cuerpo de pistola. Presione la
lanza hacia la pistola y girela
hasta el tope izquierdo.

Para desenclavar la lanza, presio-
nela de nuevo hacia a pistola y
retirela girando hacia la derecha.

Las siguientes piezas se pueden
suministrar como accesorios:

@ fresa rotativa de suciedad

® cepillo rotatorio

@ Cepillo

® Juego para limpieza de tubos

@ Juego para chorro de arena

® Lanza para fondo inferior de
automoviles

Ajuste de altura de Ia
empufiadura

Al extraer completamente la
empufiadura, ésta se encaja. En
la parte inferior del bastidor de
Tuedas se encuentran dos entalla-
duras rectangulares en los dos
perfiles rectangulares. En estas
entalladuras se encajan los talo-
nes de la empufiadura. Para rea-
justar la empuiiadura se deben
desencajar los dos talones,
después se puede reajustar la
altura de fa empufadura.
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Posicién de encaje empuiiadura extraida e

Posicién de encaje empuiiadura introducida .
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2. Abrir a torneira da. agua (con-
sideras as medidas ,colocar
em funcionamento” e
Jconexdo para a agua‘).

§

.

3. Retirar todo o ar do aparelho;
para o efeito puxe a alavanca
no punho da pistola.

ks

4. Ligar o aparelho com a pistola
aberta (colocar o interruptor
principal no aparelho na
posigao 1).

De modo a expelir eventuais cor-
pos estranhos que se encontrem
no circuito do aparelho de lim-
peza a alta pressao, é aconsel-
hdvel que durante 10 a 20 segun-
dos apenas seja vaporizado com
a pistola. Os corpos estranhos
poderiam entupir o bocal, afec-
tando assim o bom funcio-
namento do aparelho.

Tenha atengdo para que o bocal
nunca seja limpo por aparelhos
de metal afiados, mas somente
através de um jacto de ar.

Notas sobre o uso correcto de

detergentes

® Prepare os detergentes colo-

cando as concentragdes cor-
rectas (ver indicagdes do fabri-
cante).

® Encha o tanque do detergente

com ¢ concentrado.

® Com o aparelho de limpeza a

alta pressao, espalhe unifor-
memente a solugdo do deter-
gente sobre toda a superficie
a limpar e deixe que este
actue durante algum tempo
sobre esta (cuidado ao trabal-
har com superficies quentes,
p. ex., capd do motor, ou sob
radiagéo solar). .

@ ApGs ter aplicado o detergente,
lave uniformemente a superfi-
cie com o jacto de alta pres-
sao.

N&o é aconselhave! a utilizagao
de detergentes muito espumosos
ou acidos. Utilize sempre produ-
tos comerciais de marca.

Vaporizagao do deter-
gente de limpeza

A aspiragdo do detergente sé se
realizara quando o aparelho esti-
ver a trabalhar a baixa pressao. A
comutagao para baixa pressao
efectuar-se-a automaticamente
quando a cabega do bocal for
puxada para a frente, como indi-
cado na figura.

alta pressdo <-—> vaporizar

C Regulagao do jacto

Trabalhar com alta pres-
sdo

Ao puxar para trds a cabega do
bocal, é automaticamente comu-
tado para alta pressao. Jacto
plano e jacto de secgao circular é
possivel nas duas fungbes.

("
A quantidade da 4gua e a pres-
sdo podem ser reguladas conti-
nuamente rodando o botao regu-
lador (ver pagina 58, parte 17).
Para a esquerda: menos pressao
€ menos agua
Para a direita: mais pressio e
mais agua

Seleccionar entre jacto de
secgéo circular e jacto plano
Durante os trabalhos com o apa-
relho podera ser vaporizado com
jacto plano ou jacto de secg&o cir-
cular.

Para a comutagao entre os dois
tipos de jacto, rode o bocal, como
indicado nas figuras @ e @; para
a esquerda @ = jacto plano, para
a direita @ = jacto de secg&o cir-
cular.

Desligar o aparelho

Importante!

Antes de colocar a bomba fora de
servigo (desligar), o aparelho
devera encontrar-se sem pres-
s&o; para o efeito abra a pistola
até sair toda a pressao do apa-
relho.

Desligaro
aparelho

Fechar ator-
neira da dgua

Retirar a
ficha dato-
mada eléc-
trica
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N&o funcionamento

durante um longo peri-
odo de tempo

No caso de n&o utilizar o apa-
relho por um periodo prolongado
de tempo, é aconselhavel, fazer
passar através do apareltho uma
boa quantidade de dgua. Utilize
para o efeito dgua limpida sem
detergente.

Protecgido do aparelho contra o
gelo

O aparelho dever4 ser guardado
num local protegido contra o gelo!
Se o aparelho tiver que ser
guardado num local muito frio ou
gelado, é aconselhavel fazer pas-
sar pelo aparelho um produto de
protecgéo contra o gelo. Para
isso coloque o recipiente do pro-
duto protector acima do disposi-
tivo aspirador do aparelho para
que a sucgao seja facilitada.
Esvazie também o depésito do
detergente; para o efeito, coloque
o aparelho na posigio vertical,
retire a mangueira de sucggo (ver
pégina 58, parte 8) e retire a
tampa do depdsito.

Voltar a ligar o aparelho
depois de um longo peri-
odo de tempo paragem

Se o aparelho nio tiver sido colo-
cado em funcionamento durante
um longo periodo de tempo, &
possivel que, dependendo da
dureza da agua ou da sujidade do
aparelho, a bomba esteja presa.e
ao voltar a ligar o aparetho esta
n&o rode por alguns momentos.
Numa situagao destas, a bomba
terd de ser girada & mao. Através
da abertura central da tampa do
ventilador do motor eléctrico (ver
pagina 58, parte 1), introduza
uma chave de fenda e gire-a com
amao até que o émbolo da
bomba se liberte. Seguidamente
retire a chave de fenda, abra a
entrada da &gua, ligue o aparelho
e pressione a alavanca da pistola.
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Controlo e manutengéo

Atencgdo!

Antes de efectuar quaisquer
trabalhos de reparagio ou
manutencio, retirar obrigato-
riamente a ficha da tomada
eléctrica. Reparagdes no apa-
relho com este conectado a
rede eléctrica podem ser mor-
tais!

O aparelho ndo necessita de
manutengdo. Antes de ser entre-
gue o aparelho ja foi enchido com
dleo e esta assim preparado para
trabalhar durante 300 horas sem
que o Gleo precise de ser
mudado. Apds este periodo mude
o dleo.

Mudanga do éleo

Para a mudanga do 6leo é neces-
sdrio retirar a parte superior da
caixa do aparetho. Para o efeito
despertar os parafusos de fenda
em cruz. Seguidamente passe a
parte superior da caixa pelo cabo
eléctrico e com um alicate tire o
bujdo (39). Prepare agora um
recipiente para a recolha do 6leo
usado, e incline o aparelho de
modo a que o 6leo usado escorra
para o referido recipiente.

O novo dleo devera ser introdu-
zido através da abertura. Para
cada enchimento utilize _ litro de
Gleo. Utilize dleo do tipo 15 W 40
ou dleo multigrado.

Atengio!

Recolher o 6leo usado para um
recipiente apropriado e ent-
rega-lo num posto de recolha
de 6leo usado.

Entrada de dgua

Em caso de uma tubagem de
adugdo demasiado suja, é reco-
mendavel a colocagdo de um fil-
tro de protecgéo contra a suji-
dade.

Mangueiras

O aparelho de limpeza a alta
presséo vem equipado da fabrica
com mangueiras apropriadas
para a pressdo do aparelho. Em

caso de necessidade de troca
das mangueiras, apenas deverido
ser utilizadas mangueiras de orj-
gem ou outras idénticas que cor-
respondam aos requesitos.

Atengéol

Nunca fazer aspirar solugoes
que contém solventes como
p.ex diluentes, nem gasolina,
6leo, etc. As vedagdes no apa-
relho ndo séo resistentes a sol-
ventes. A nuvem de vapo-
rizagéo de solugdes solventes
¢ altamente Inflamavel, explo-
siva e toxica!

Descalcificagio

A descalcificago devera ser exe-
cutada regularmente com produ-
tos apropriados. O periodo entre
cada descalcificagdo depende da
dureza da agua local.

Introduza o produto de descalcifi-
cag&o num recipiente de pelo
menos 30 litros de capacidade e
considere a proporgéo: para 1
litro de produto, 15 litros de 4gua.
Aspirar a mistura com o aparelho
de limpeza a alta pressao através
de uma mangueira, apontanto a
pistola para o recipiente da
mistura, de maneira a que esta
volte a ser aspirada. A mistura
devera circular neste ciclo
fechado pelo menos durante 10
minutos (ligar o aparetho com o
interruptor).

Para que a aspiragéo seja facili-
tada, o recipiente da dgua devera
ser colocado a um nivel acima da
bomba.

Cuidado!

O produto de descalcificagio é
corrosivo.

Considerar as prescrigdes de
seguranga do fabricante que se
encontram na embalagem do
produto!




m:c,mEEmmo dadanga

A langa eoutras pelas aces-
sorias sdo fixada$ ao punho da
pistola através de um fecho de
baioneta. Para isso, coloque a
langa no corpo da pistola, pres-
sione as duas pegas € gire a
langa para a esquerda até que
esta se engate.

Para desengatar a lan¢a nova-
mente, pressione-a, rode-a para a
direita e puxe para fora.

As seguintes pegas podem ser
fornecidas como pecas aces-
sorias:

® Fresadora rotativa para elimi-
nar sujidade

@ Escova de lavagem rotativa

@ Escova de lavagem

® Conjunto de fimpeza de tubos

® Conjunto para jacto de areia

- @ Langa de lavagem da-parte

inferior de veiculos motoriza-
dos

* Ajuste da altura da pega

O pega engata-se quando for
puxada totaimente para fora. Nos
dois tubos que se encontram na
parte inferior do carro existem
duas aberturas rectangulares. As
duas palhetas do punho enga-
tam-se nestas aberturas. Para
que possa ajustar a altura da
pega, tera que pressionar estas
duas palhetas.

Pega estendida

Pega recolhida
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Perturbagdes e solugdes

Perturbagio

Causa

Solugdo

A bomba n&o atinge a pressao

= bocal impréprio ou gasto
~ ¢éaspirado ar

— valvulas gastas ou sujas

— bocal ajustado para presséo
baixa

-~ substituir o bocal

= controlar os circuitos de
sticgao e vedar

~ " substituir ou limpar as
vélvulas

— regular o bocal para pres-
sdo alta

O indicador da pressio indica
oscilagbes na pressao

- valvulas gastas ou sujas

~ temp. da dgua demasiado ele-
vada

- Vedagoes gastas

— bocal gasto

~ substituir ou limpar as val-
vulas
- reduzir a temp. da dgua

— trocar as vedagbes
~ colocar um bocal

Ruido

= temp. da agua demasiado
elevada :
- valvulas sujas ou gastas

= reduzir a temp. da 4gua

— limpar ou substituir as val-
vulas

Perda de dgua na cabega

— asanilhas de vedagdo estdo
gastas :

~ substituir as anilhas

Perda de dleo

- as anilhas de vedagao do éleo
estdo gastas

— substituir as anilhas

O motor néo funciona

- nao ha corrente

— controlar se a ficha se
encontra devidamente
encaixada na tomada eléc-
trica e se existe corrente na
rede eléctrica

~ controlar se o interruptor
funciona

O motor faz barulho mas nao
arranca

- tens&o eléctrica impropria;
o valor situa-se abaixo do
minimo prescrito

- aqueda de tensdo foi provo-
cada por um cabo com corte
transversal demas. pequeno
ou cabo demasiado longo

— controlar o valor

- considerar as instrugdes
dadas no manual de
instrugdes para o uso




Tekniske data*

HT 2000 F ("PR”)

HT 3000 F

Driftsovertryki« max.bar:

100

120

Volumstrom max/min;

8

8

Nettilkebling:

230V ~ 50 Hz

230V ~ 50 Hz

Motorydelse kW/PS:

1,8/2,4

2,2/2,9

Beskyttelse:

IP 44

IP 44

Isol. type:

F

F

Vanntilstramming Max C (i korttidsddrift): 60

60

Vanntilstremming max bar:

10

10

Avsikring Amp:

16

16

Motoromddreiningstall min:

2800

2800

Motorbeskyttelse:

Thermooverbelastningssikring i vikling

Oljemenge kg:

0.25

0,25

Oljetype:

15 W-40

15 W-40

Rekylkraften er under 20 N

Radiosteydempet etter EN 55014 og EN 60555.

Funksjonsskema

-1 Vantilstremming

-+ 1a Tilbakestreamningsforhindring
= eller tilbakeslagsventil med
rerutiufter (kan fas som til-
behar)

Mellombeholder (kan fas som
tilbeher)
Hoytryksvannpumpe
Trykkreguleringsventil
Trykkventil

Beholder for rengjeringsmiddel
Hoytrykkslange

Pistol

Pistolarm

10 Lanse

11 Dysehode med dyse

12 Dyse

N

OCOONDOO W

Funksjonsbeskrivelse

m-.ma.:_nw_.mxmmm_.39525838:
kan ved en slingr skive direkte for-
bindes med en enfaset-veksel-
strams- asynkronmotor. Med titko-
blet apparat og ved & trekke i
sperrehandtaket (pa pistolen)
forer pumpen vannet gjennom
hoytryksiangen i pistolen og
dysen.

ONG

Arbeidplasrelateret emissionsveaerdi 79 dB (A).
*Disse deler kan ikke leveres av Einhell.

Ved 4 dreie dysehodet til venstre
ellerheyre kan bade flat og rund
strale instilles i begge omrader.

Advarsel!
For bruk studer betjeningsvei-
ledningen grundig.
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Sikkerhetsforanstalt-
ninger

1. Undersgk nettilkoblingen rels-
messig for beskadigelse og
bruk den kun i fei
Som nettilkoblingsledning bar
det kun brukes gummiledning
HO7RN-F etter DIN 57 282 del
1/VDE 0282 del 1. Nettilkobli-
ingsledningen skal minst vacre
3x 1,0 mm.

3. Den, som benytter apparatet,

skal sikre seg at det ikke er

andre personer og bam i

umiddelbar nzerhet av arbeid-

somréadet. :

Nar apparatet ikke benyttes,

f.eks. under transport, skal

motoren vaere slatt av og kon-
takten trekkes ut.

5. Hoytryksrenseren ma kun til-
kobles en nettkontakt som er
sikret ved en feilstroms-
avbryter. Frakoblingstrammen
ma max vasre 30 mA.

N

>

*

gerledning skal vaere spryte-

vannsbeskyttet.

Koblingsledningen til en forlen-

gerledning skal vaere av

gummi, blet-PVC eller andet

lignende termoplastisk mate-

riale av samme styrke.

8. Hold barn vekk fra apparatet,

nér det er tilkoblet nettet.

Rett aldri heytrykkstralen mot

personer - fare for kvestelser:

heller ikke mot elektriske

apparater (utstyr)

10.Beskytt Dem mot virkningen
av en uforutsett haytrykkstrale
ved hjelp av egnete kiaer.

11.Apparatet ma ikke brukes til
rengjering af kizer eller fottay
nar disse blir béret av en per-
son.

12.Skift straks ut defekte slanger
med nye.

13.Sproytepistolen med lanse
skal holdes med begge hen-
der, nar den er i bruk.

14.Plasser ikke apparatet for tett
pé det stedet, som skal ren-
ses.

N

®

Koblingskontakten til en forlen- .

15.Rensing af motorkjeretoyer,
traktorer, motorsykler osv. ma
kun utferes hvor det er instal-
lert en oljeseparator i avigpet.

16.Bruk kun originale reservede-
ler og tilbehar fra produsenten.

Stromtilkobling

Utstyret ma kun tilkobles for-
skriftsmessig installerte stikkon-
takter med beskyttelseskontakt. |
tvilstilfelle ma radgivning og
installering kun utferes av elektri-
ker.

Etter undersokelse og overen-
stemmelse med angivelsene p&
apparatets typeskilt og verdien pa
stromnettet - stramnettet skal
vaere sikret med 16 A - kan stikket
settes i kontakten.

For & tilkoble haytryksrenseren er
det nok med et trykk pa vippekon-
takten, som befinner seg pa bak-
siden av kapselen.

Utstyret er beskyttet mot overbe-
lastning. Ved overbelastning av
motoren blir strammen avbrutt og
forhindrer dermed en gennom-
brenning av motorviklingen.
Avbrytelses-innretningen er av
hensyn til sikkerheten konstruert
pa en sddan mate, at De ved
overbelastning ma vente 2 til 3
minutter, far motoren kan settes
igang igjen. Fer det skal De dog
finde &rsaken til overbelastnin-
gen.

For & gjenstarte heytryksren-
senren skal De i alle tilfelle forst
sla bryteren av. Etter ventetiden
kan De igjen ta utstyret i bruk ved
hjelp av vippekontakten.

Sorg for, at forbindelseskoblin-
gen er beskyttet mot vann, nar
De bruker forlengerledning.

Defekte ledninger

P& ledninger oppstar ofte isolas-
jonsskader.

Arsaker til det er bl. a.:

® Karsel over ledningen med
tungt utstyr.

® Klemmeskader hvor ledningen
blir fert gjennom darer og vin-
duer.

® Risser pga. at isolasjonen er
gammel.

® Knekksteder pga. uhensiktmes-
sig fastgjorelse eller fering av
ledningen.

Slike defekte ledninger m4 ikke
brukes, fordi de pa grunn av iso-
lasjonskadene er livsfariige.
Kabel, stikk og koblingsboks skal
svare til de feigende krav.
Ledninger for tilkobling til
hoytryksrenseren skal ha gummi-
isolering.

Ledningen skal veere minst av
type HO7RN-F og med 3 ledere.
Et patrykk av typebetegnelse pa
ledningen er forskrift.

Kjep kun ledning med mer-
kning.

Stikk og koblingsboks p4 tilkob-
lingsledningen skal veere av
gummi.

Ledningeme bar ikke vaere for
lange.

Lengre ledninger krever storre
ledningstverrsnitt.

Lengder, se tabell for kabelfor-
fenger.

Ledninger skal regelmessig etter-
ses for skader. Sarg for, at lednin-
gen er trukket ut av kontakten ved
undersakelsen. Vikl ledningen
helt av kabelrullen. Undersek
ledningsinnferingene i stikk og
koblingsboks for knekksteder.




Bruken av hoyfaisom feilstrams-
beskyttelsgsinrettnigger med mer-
kestrem pa 10 glier 30 milliam-
pere (mA) er én beskyttelsesfor-
anstaltning. Et slikt utstyr avbryter
strommen ved uhell, for virknin-
gen av strammen blir livsfarlig.
Man kan f& en fagmann til & inne-
bygge en feilstrems-beskyttelse-
savbryter fast i husinstallasjonen.
I handelen finnes ogsa typer med
stikk som kan settes mellom kon-
takten og husinstallasjonen. Stikt
utstyr blir tilbudt i flere fabrikasjo-
ner. Vaer oppmerksom p4, at det i
utenders kun blir brukt utstyr, som
er beskytet mot regn og fuktighet.
Sant utstyr gjenkjennes ved sym-
bolet

. eller paskriften Beskyttelsestype

P44,

Tabell for skjoteledning

Spenning - Lednings- Tverrsnitt
v engde mm?

230 inntil 20 m 1,5

230 fra20til50m 25

Forholdregler for
igangsetting

Folg forskriftene fra Deres vann-
forsyningsselskap.

Tilsluttning av vann

Skru vannforsyningslangen pa
apparatets vandinngangstilslut-
ning (vi anbefaler en forsterket
slange med minst 12-13 mm =
1/2 indvendig diameter). Skru
heytrykkslangen pa apparatets
vannuttag. Serg for, at alle forbin-
delsesdeler er skrudd godt fast og
at luft ikke kan trenge inn.

Advarsel!

@ La aldri utstyret veere igang
uten vann; serg for en kontinu-
erlig og tilstrekkelig vanntilfar-
sel (minst 11-12 I/min).

Terrlpp forarsaker store skader
pa pakningene.

® Det tilstremmende vann skal
veer rent, f.eks. ma det ikke
inneholde skitt eller sand. Sett
inn et rensefilter i vanntillgpet
nar det er ngdvendig.

@ Det tilfarte vann ma ikke
inneholde sterke rengjorings-
midler eller opplgsningsmidier.

@ Temperaturen i vanntillepet ma
ikke overstige 60° C, i korttids-
bruk (aldri i lengere tids bruk).

Bruksomrader

@ Rengjoring av transportmidier,
landbruksmaskiner samt rom.

@ Rengjeringsarbeid av forskjellig
type pa levnedsmiddelomradet,
husdyr og metkeproduksijon,
slakterier.

® Rengjering av spillevannsrar,
gulvbelegning, fasader, bad og
sanitaere innretninger, glasfron-
ter.

Stromtilkobling

Utstyret m3 kun tilkobles for-
skriftsmessig installerte stikkon-
takter med beskyttelseskontakt. |
tvilstilfelle ma radgivning og
installering kun utfares av elektri-
ker.

Etter undersokelse og overen-
stemmelse med apparatets
typeangivelse og verdien pa
stromnettet - stramnettet skal
vaere sikret med 16 A - kan stikket
settes i kontakten.

Spenning Lednings- Tverrsnitt
\ engde mm?

230 inntil 20 m 1.5
230 fra20tii50m 2,5

lgangsetting, betjening
og driftsanvisning

1. Tilslutt utstyret til stramnettet
(veer oppmerksom pa sikker-
hetsforskrifter og stremtilkob-

ling)

Fa

2. Apn vannkranen (folg for-
holdsreglene i ,lgangsetting”
og ,Vanntilkobling®).

§ =

7
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L1
3. Tom utstyret for luft ved & Det er ikke tilradelig & bruke sterkt
trykke pé pistolgrepets hand- skummende eller syreholdige
tak. rengjeringsmiddier. Benytt i hvert
tilfelle utelukkende almindelige
markedsprodukter.

Sproyting med
rengjoeringsmidler

Oppsugningen av rengjgringsmid-
ler kan kun finne sted nar
spreyten arbeider med lavt trykk.
omstillingen til lavt trykk skjer
automatisk néar dysehodet skyves
fremover slik som vist pa bildet
nedenfor.

-~

4. Tenn apparatet med apnet
spreytepistol (Bryteren pa
apparatet skal sta pa 1).

Hoytrykk <~> sproyting

==

C Straleregulering
Apne rengjeringsmiddeltanken og
fyll rengjeringsmiddelkonsentratet
pa den tanken som er laget for
dette formél (se side 58, del 9).

For a state ut eventuelle frem-
medlegemer som métte befinne
seg i kretslopet, er det anbefalel-
sesverdig & sprayte kun med
spraytepistolen i 10-20 sekunder.
Fremmedlegemer kan stoppe
heytrykksdysen til og dermed for-
hindre en effektiv funksjon.

Serg for, at heytrykksdysen aldri
ma bli rengjort med spisse, metal-
liske ting, men kun med en luft-
strale.

Anvisninger for korrekt bruk av

rengjeringsmidier

® Bland rengjeringsmiddelet i
den nedvendige konsentrasjon
(se anvisning fra fabrikant).

©® Fyll rengjaringsmiddelkonsen-
tratet pa tanken for rengjerings-
middel.

® Fordel ved hjelp av haytryks-
renseren opplesningen av
rengjeringsmiddelet jevn ut
over den flate som skal renses
og la det virke en stund (veer
forsiktig ved arbeide pa varme
overflater f.eks.motorhjelm eller
ved soloppvarmiing).

® Etter det blir den behandlete
flaten skyllet jevn over med
haytrykkstralen.

40
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A arbeide med hoyt trykk

Nar man trekker dysehodet til-
bake, omstiller man automatisk til
heyt trykk. Man kan arbeide med
rund eller flate strale bade ved
lavt og hayt trykk.

Nar man dreier kontrollknappen
(se side 58, del 17) kan man
regulere vannmengden og trykket
trinnlYst.

Nar man dreier mot venstre: min-
dre trykk og vann

Nar man dreier mot hoyre: mer
trykk og vann

A skifte fra rund til fiat vann-
strale

Man kan sprYyte med rund eller
flat vannstrale under alle arbeid-
soperasjoner.

For & stille om dreier De bare,
som vist illustrasjonen 1 og 2,
dysehodet mot venstre (2) = flat
stréle, til heyre (1) = rund strale.

Stopp av driften

Viktig!

Ved stopp av pumpen (utkobling)
skal utstyret alltid gjors trykklost
ved & dpne pistolen.

Koble av

Lukk vann-
kranen

Ta stikket




Lengre tids driftstopp

Hvis en legre tids driftstopp er
forutsett, er det tiiradelig a spyle
igiennom utstyret med en rikelig
vannmengde. Til det brukes rent
vann uten tilsetting av
rengjeringsmiddler.

Frostsikring

Utstyret skal lagres frostsikkert!
Ved lagring i meget kalde eller
rom, som er utsatt for frost, er det
a anbefale a suge et frostbeskyt-
telsesmiddel gjennom utstyret.
Sett frostbeskyttelsesmiddel-
beholderen over utstyrets
insugning for & lette tilsugningen.

Igangsetting etter lengre
tids stillstand

Blir apparatet ikke brukt i lengre
:tid , er det - pa grunn av hardt
: vann eller skitt - mulig at pumpen
sitter fast og ikke kan dreie rundt.
‘1 safall ma pumpen dreies med
-.h@nden. Gjennom den midterste
apningen i kapseldelen (se side 8
del 6 og 40) pa brytersiden, kan
De stikke et skrujern inn og dreie
med handen til pumpens stempler
er lase. Deretter tar De skrujernet
ut, dpner for vannet, tenner appa-
ratet og betjener pistolhandtaket.

Kontroll og vedlikehold

Advarsel!

For reparasjon eller vedlike-
holdsarbeid skal stikket trekkes
ut av kontakten. Reparasjon av
et apparat tilkoblet strom kan
vaere dedelig!

Apparatet er vediikeholdelsesfritt.
Ved levering er det fyllt olje pa.
Utstyret er innsatsberegnet tit 300
driftstimer. Etter det skal oljen
skiftes.

Skifting av olje

For a skifte olje skal overdelen av
kapselen tas av apparatet. S&
skrus krysskruene ut og tas av.
Kapselen over nettkabelen
skyves tilbake. Med en tangtrek-
ker De na deksellokket ut (39).
Stili en egnet beholder klar og hell
den gamle oljen ned i denne ved
& snu apparatet.

Den nye oljen skal fylles i gennom
oljedpingen, oljemengeden per
tylling er 1/4 liter. Bruk olje av
type 15W 40 eller universalolje.

Advarsel!

Fyll gammel olje i egnet behol-
der og avlever til kemisk
destruksjon.

Vanntilfersel

Ved en meget skitten vanntilfarsel
er det tilrddelig & innbygge et
smussfilter i tilfarselen.

Slangeledninger

Fra fabriken er heytrykksrenseren
er apparatet utstyret med en
slange, som er beregnet etter
apparatets trykk. Hvis slangen
skiftes ut ma kun originalslange
eller slange med tilsvarende kvali-
tet og merkning brukes.

Advarsel!

Sug aldri opp opplasningsmid-
delholdige vaasker som lakkfor-
tynner, bensin, olje osv, eller
ufiltrert vann. Pakningene i
apparatet er ikke opplesnings-
middelfaste. Sproytetaken av
opplesningsmidler er lett
antennelig, eksplosiv og giftig.

Tilkalking

Tilkalking skal regelmessig fier-
nes med avkaikingsmiddel. Tidin-
tervallet mellom avkalkingene er
avhengig av vannets hardhet pa
stedet.

Heil avkalkingsmiddelet i en
beholder pa minst 30 liter og
overhold blandingsforholdet pa 11
avkalkingsmiddel til 15 1. vann.
Sug blandingen opp med
heytrykksrenseren gennom en
slange og hold pistolen straks
igjen ned i beholderen. Det ska-
per et lukket kretslop som opples-
ningen av vann og avkalkingsmid-
del skal sirkulere i i minst 10 min.
(Sla pa apparatet ved kontakten
pa apparatet). For & lette innsu-
gingen er det tilradelig & sette
vannbeholderen over pumpen.

Forsiktig

Avkalkingsmiddelet er etsende.
Overhold fabrikantens sikker-
hetsréd pa avkalkingsmiddelets
pakke.
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Utskifting av lansen

Spraytelansen og annet tilbehgr
festes til pistolgrepet ved hjelp av
en bajonettfatning.

Sett lansen inn mot pistolen.
Trykk lansen inn i pistolen og drei
lansen mot venstre til stopp.

For & lpse bajonettidsen igjen ma
man pé ny trykke lansen inn i
pistolen og denne gang dreie den
ut mot hoyre.

Felgende deler kan leveres som
tilbeher:

@ Rotorskittires

® Roterende vaskeberste

® Vaskebarste

® Rorrengjerings-kit

@ Sandstrale-kit

@ Lanse for vask av bilunderstell

Heydejustering av hand-
taket

Na&r man trekker handtaket helt
ut, smekker det i ls. Pa undersi-
den av understellet finnes det to
firkantete haki i de to firkantprofi-
lene. Handtakets nese smekker i
l&s i disse hakkene. Nar man vil
justere handtaket, m& man trykke
inn begge de to lasnesene. Deret-
ter kan man justere heyden pa
héandtaket.
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Motoren hyler, men starter ikke

ingen strem

— kontroller at stikket sitter i
kontakten og at det er stram
i ledningen

~ kontrolier om bryteren virker

Motoren hyler, men starter ikke

stramspenningen er ikke
egnet; den ligger under det
foreskrevne minimum

~ kontroller at ledningen er
egnet

emotpoPriq vepou 1) BaABida
avaotpoPiq pe eEaspiom)
owAva (datibetat wg
egapmua oTo £unodpLo)

Feil og avhjelping av fei - -
. o TeXVIKA XapaKTnpIoTIKa HT 2000 F ("PR”) HT 3000 F
Feil NS Arsak Avhjelping Yneprieon Aeitoupyiag max bar: 100 120
Oykoqg uypoU max I/min: 8 8
vcsum.: nar ikke opp pa uegnet eller tilstoppet dyse ~ forny dysen HAextpir) oUvdeon: 230V ~ 50 Hz 230V -~ 50 Hz
trykket suger luft inn — kontoller oppsugingsiedning . i
lukket ellet skitten ventil — skift ut ventilenn eller rens Anodoon kwvnmiea kW/PS: 1824 2.2/2.9
den Kamyopia npootaciag: IP 44 IP 44
nxmm: er innstilt pa lavt trykk - innstill dysen pa heyt trykk KAdon poveong: E F
Oeppokpacia NApoxie vepol max. C°
Trykkviser har trykksvingninger lukkete eller skitne ventiler - rens ventiler eller skift dem (0g Aertoupyia oUvTopou xpovou): 60 60
ut y X § N
for hay vanntemperatur - lavere temperatur pa tilopet Mieon napoxng vepol max. bar: 10 10
lesnete pakninger ~ skift pakning AcpdAela Aunép: ) 16 16
los dyse - skift dyse ApIBPAG OTPOPHV KIVNTHPWAENTE: 2800 2800
. - Npootacia kvnmpa: AcgpaAeia unepBEppavong omv TieptENIEn
Stoy for hayvanntemperatur — senk temperaturen pa van- MocomTa Aadiou kg: 0.25 0.25
, net i )
suger luft inn - kontoller ledningen Turog Aadiol: 15 W-40 15 W-40
skiten eller lukket ventil - rengjor ventilen eller skift H 10x0G avdoTpogng Kivinong Bpioketat kaTe and 20 N)
den ut
ATAAAQYREVO and EKROUY MOPAOITWY CUPPWVA pE npodiaypapég EN 55014, EN 60555
Vanntap ved hodet pakningen er slitt — - skift pakningen ut AeiToupyiké Siaypappa N
1 Mapoxsy vepoo \!J
Oljetap oljepakningene er slitt — skift pakningsringen 1a EEgpmua napepnodiong |

2 Evdiapeoo doxeio (SatiBetat
wg eEGpmpa oTo EUNOPLO)
AvtAia ynAig mieong
BaABida pBwong nisong
BaApida nieong

Aoxeio anoppunaviikoy
ZwAnvag upnAng rieong

WoOoNOO AL

spenningsfallet er forarsaket — felg bruksinstruksjonen for MotoAéTo
av en skjsteledning med util- skjoteledning MoxA6¢ motoAéTou
trekkelig tverrsnit eller for stor . . . . . .
M“_Ma mo 9 “w »mwwuca_o O Tpeq exnoprmig BopUBou om Bion epyaciag gravel 1a 79 dB (A).
: 12 Akpoguoto Autd 1a eEapTiuata dev Propoldv va napadoBouv anod mv Einhell.
Mepiypagn AsiToupyiag Kol TpaBwvTag To poxAo pavric  Mpoooxn!
. . . (oto ™MOTOALTO) i avtAia flptv Tv EvapEn AciToupyiag

H avhia afoviii porig Tpuiv HETAPEPEL PHEOW TOU WAV MG PNXavig diabaore

EUBOAWV WYMANG TEONS Kiveital
HEOW eVOG NAMVEPOLKOU diokou
aneudeiag anod povopaoko

ugnAng nieong 10 vepd OTO
TUOTOAETO KAl TO QKPOPUOIO.

onwodnore Tig odnyicg
XPAONS.

Z1piovtag 1o akpogualo oTa
10TEPG T} OoTa Bedia iCetal
£vaAAaoOOPEVOU PEUNATOS pE apiotepd 1 £d puBpiZeT

. . , n &éoun Tou vepoU (papdid N
. UKV . Avoiyovtag m pnxawvr OTPOYYUAR).

8 au

aoUyxpovo Kivnmipa




MéTpa oqegn.mmn"

1. EAéyyte tastika 10 kaAwdo
NAEKTPIKAG OUVSEDONG av EXEL
PBOPEG Kat XPNOWONOLEITE TO
povo v BPIoKETE OE KAAT)
Kkaraotaon.

2. Ta mv nAekTpIK} ouvdean
XPNOWOMOIETE KaAWIIA OF
eAaoTikO gwAniva HO7RN-F
oupguwva pe g voppeg DIN
572827.1/VDE (0280 T. 1.
To kahwdio MPENEL va eival
TouAdaxiotov 3 x 1,00 mm.

3. O xeplomg npénet va
TIPOCEXEL va Unv Bpiokovtal
dA\Aa npéowna kai adld oto
XWwpo epyaoiag Tou.

4. Otav n ynxavr dev
xpnowyonoleitar 1} 6tav
HETAPEPETAL TIPETEL Va
KAEIVETE TOV KlvnTriipa kal va
Byalete 10 KGAWDIO And mMv
npida.

5. H pnxaw kaBapiopol UYMANG
nieonG NPENeL va ouvdEeTal
HE PEUPATODOTEG Mou eival
aoPaMopévol pe dlaxdnm
MPOOTACIaq E0PAAUEVOU
pedparog. To pelua
avTidpaonq pnopel va Qravel
Ta 30mA.

6. O peupaTodomg mMg
unaiavredag npénel va gival
KataAAnAog yua m xpron oe
VvEPA Pexaopou.

7. O1 peupatodoOTeg npénet va
eival kataokeuaopévor arod
KAOUTOOUK, paAako PVC 1
and aAAo BepUoMAAoTKO
UAKKG G iBtag UnXavikng
avTtoxng.

8. Kpatdte pakptd ta nada and
TO unxvavnua rou eivat
OuvlepEVO pE MV Napoxn
PEUNATOG.

9. Mnv kateuBuvete ™MV akTiva
VvEPOU UYNARG Tiieong oe
avBpwrniouq. Yndpyet
Kivduvog Tpaupatiopoy.
Eniong unv onuadelete pe
MV aKTiva vepou kat
NAEKTPIKEG OUCKEUEG.

10.Mpootatevete Tov £aUTO 0ag
Me katGAAnAo pouxioud and

MV GKTiva vepou UymAng
rieong.

11.H ouokeun dev emtpenetal
VG XPNOoYOoToEiTal yia Tov
Kafapiopd evOUHATWY Kal
unodnudatwy, Navw oTo owya
TOou avBpwrtou.

12.ZwAfjveq mou éxouv PpOOPEQ
NPénel va avTikabioTwvral
QUECWS aMnod KAIVOUPYIOUG.

13.Kara m digpkela mg Xpnong
KPATAte Kai pe ta duo 0ag
XEPIA TO THOTOAETO pe ™
AdyxXn.

14.Mnv tonoBeteite ™ pnxavn
TOAU KOVTA OTOV XWpo Onou
dieEayete g epyaoieg
xaBapiopou.

15.0 kaBaptopog auToKIVITTWY,
TPAKTEP, HOTOTIKAETWV KATL
propet va yivetal povo énou
unapxel eykaraoraon
Staxwptopol Aadiwv 010
ouoTNUG ANMOXETEUOTG.

16.Xpnoyionoleite povo
QUBEVTIKA GVTAAAGKTIKG Kal
etapmuata Tou
KATAOKEUQOTN.

HAekTpikn oUvdeon

Mpénet va ouvdéete m pnxavr
HOVO Oe KaTAAAnAG
EYKQTEONUEVOUG PEUNATODOTEG
OOUKO. Z€ MEPITTWOT) TIOU EXETE
appiBoAieg anevbuvbeite
OTWODNTOTE O EIOIKO
NAEKTPOAGYO.

MeTd 1O EAEYXO Kat ™
dlariioTwon tauté™IAg TWV
OToXEIWV oMV ToPNEAT ™G
unxavng pe ta dedopéva tou
QIKTUOU - 1) QOPAAEIQ TOU BIKTUOU
npénel va eivat 16 A - Balete 10
Pi1§ oMV npida.

lMNa mv évapén Aettoupyiag mg
pnxavng xabapopol ugnAng
nieong apkel va TIECETE TO
NMARKTPO 1oy Bpioketal omv
niow nAsUPa ToU KAAUUUATOG
™G HNXavigs.

H unxavn eivat ac@aitopévn anéd
unepBEppavon.

e nepintwon unepbepuavong
TOU KivnTpa SIaKOTITETAL T

h=lad
napoyn} PEULATOG KAl
napepnodifeTal To KaYo mg
TEPIEAIENG TOU Kivnpa.
H egykatdotaon diakormiq
peupatog eivat yia Adyoug
acpaAeiag, 6 ge TéToa
NEPINTWOT NPETEL VA TIEPIUEVETE
2 ewg 3 Aertd, péxpL va
Eavabeoete Oe AetToupyia Tov
Kivnmpa. Ze kGBe mepintwon
TIPETIEL VG HNV UMAPXEL THA 1y
atia mou rPoKAAece myv
unepfépuavan.
lNa mv enavaAettoupyia mg
unxaviig kabapiopol uimAng
THEONG TIPEMEL va KAgloeTe
npwTta Tov dlakdmm. Agou
NEPACEL O XPOVOG AVaUOViG
priopeite va EavaAeitoupynoete
T Ynxavi) Natoviag 1o
MARKTPO.

2¢ nepinTwon mou
Xpnaoiponoieite prralavréleg va
WPOOEXETE £TGI WOTE O
ouv3EoeIg Toug va eivan
TIPOCTATEVHEVEG QIO VEPO.

®Oappéva KaAwdia

Z1a kaAwda dnuoupyouvtal
daitepa guyva BAGBeg om
Hovwon.

Mobavég airieg:

® MNamua Twv KAWLV pe
Bapieg pnxavég

® Maykwpa Twv KaAwdiwv oe
NOPTES Kat Iapadupa

@ ®60pd AOYW MEMAAQIWUEVNC
povwong

@ Znueia toakiopatog AGyw pn
OWOTNG OTEPEWONG TOU
xaAwdiou

KaAwda pe @Bopeg dev mpénet

va xpnoonolouvtal GAAo yiati

unopolv va NPOKAAEgouV

Bavampodpa atuxnuata.

KaAwdia, @ig kat pEUPATodOTEG

NpENeL va avianokplvovral

oToug akdAouBoug 6pouq.

Ta xaA®@dia yia m ouvdean

Hnxavav kabapiopol umAng

TEONG NEENEL va £X0UV LOVWON

angd KaouToouk.
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Ta kaA®d1a npérner va sivan
Touhdaxiotov Tinou HO7RN-F
Kal TpImoAIKG.

O TUnog Tou KaAwdiou Npénet va
€ivat TUNWPEVOSG NIAvw 6TO
KaAwdio.

Na ayopalere y6vo kar@dia pe
ofjpavon!

Ta ¢i§ Kat oL PEVPATOBOTES
TIDETIEL VA Eival KATAGKEUAGUEVA
OTIG EVWOEIS GMO KAOUTOOUK.
Ta kaAwdia dev propolv va
£XOUV ONOIOBNNOTE [KOG,.
KaA®dia pe peyalutepo prxog
anarrodv peyaAUTepn Topr.
BAéne oxemika otov nivaka yia
unaiavrédeg. :

Ta kak@dia npénel va eAéyyov-
Tal TOKTKA Yia TUXOV @BOpEQ.
Mpooéxete kata tov éAeyxo va
unv gival ta kaA@dia omy nipida.
ZeTUNYETE Ta KAAGSIA AN TiQ
HnaAavTéCeg TeAeing. EAéyxeTe
av ol EVAOOEIG TwV KaAwdiwv ota
PIG KAl TOUG PEUPATOBOTEG sivar
TUXOV ToaKiopEVEG. H epappoyr
£uaioenTwv NPOCTATEUTIKWV
OUCTNHATWY yia AavBaopévn pory
PEULATOG HE OVORACTIKG peUpa
10 1} 30 mA anoTeAel éva péTpo
aopaleiag. Ot OUOKEUES pE auTd
Ta CUCTIHATG OTAHATOUV T
Aettoupyia Toug mpwv 1) enidpaon
TOU pedPaToq Yivel erkivduvn
ya m {wr} Tou avBpdnou.

Ot dlakorteg AavBaopévng porig
PEUHATOG UMOPOUV Va EYKATao-
TaBouv pdVIA OV OIKIaKT
TIAEKTPIKY} EYKATAOTAON anod
€vav edIkd NAEKTPOAGYO.

Z10 eundpo Uniapxouv avaioya
oUoTHIATa MOV UNopouv va
TonoBemBolv peTaky mg
npifaq ™G OKIaKNG NAEKTPIKAG
EYKATAOTAONG KAl TOU KaAwdiou
OUVBEONG pE T Unyavy. AUTEQ
Ot OUOKEUEG diatiBeviat ané
BIGPOPOUG KATAOKEUAOTES. Se
nepintwon xpriong oto UnailBpo
TIPENEL Ol CUOKEUES va elval
TIPOOTATEUNEVEG ano ™V
enidpaon Mg Bpoxng kal mg
uypaoiag. Avaloya poviéia
€xouv To CUNBOAO
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7 Tov Xapakmpiopd YKamyopia
npoaotaociag P 44~

Mivakag yia pnaAavtéeg

Taon Mrikog Toun
v kaAwdiou mm?
230 éwg 20 m 1,5

230 a6 20éwg50m 2,5

MéTpa npiv Tnv évapgn
AciToupyiag

Napakarolue AGBete unoyn oag
TG 0drfvieq MG Torukng
Etaipeiag Ydatwv.

Z0vdeon pe TRV G3peuon

Bidwote To owAiva napoxrig

VEPOU pe m ouvdeon mg

HnXavng yia my eloodo vepou

(ouviotolye ™ xprion evog

EVIOXUpEVOU OwAva 12-13 mm

TOUAGYIOTOV = 1/2* gowTEpikr

SipeTpog). BiSwote 10 owAnva

ugnAng nieong omv £Eodo

vepol mg unxavns. MpoosEte

OAEG Ol CUVBEDE va sival

OPIXTEG KaL va v pnopei va

EI0XWPrI0EL aépag.

NMpoocoxi!

® Mnv Aettoupyeite noté m
HnXavi) xwpiq vepo.
®povtiote va undapxet
OuvEXNG Kal ENapkig napoyr
vEPOU (TouAdxiotov 11-12
Aitpa 1o Aento). H Asitoupyia
Xwpiq vepd npokeveig
coBapéqg {nuiég omg
gTEYQVONomoelg.

® To vepd Mg napoxniq npénet
va eival kaBapd Kat va umv
€xet akaBapoieg 1) dupo. Av
eivat anapaimro
XpPnowononate e18IKa piAtpa
oV napoxn.

® To vepd mg napoxis dev
TPENEL VO TIEPIEXEL
Sappwnikég ougicq
kaBapiopoU 1 SlaAuTKES
ouaieg.

@ H Oeppokpacia Tou vepol
napoxng dev npénet va

urniepBaivel Toug 60 BaBuoug
Kehgiou om Aetroupyia
ouviopng Sidpkelag (Oxt
OUVEXTG AetToupyia).

Toueiq epappoyig

® Kabaptopuog petapopikiv
HECWV, AYPOTIKWV OXNUATWY
KaB®G§ Kal Xmpwv.

® AlGpopeg epyacieg
KaGapiopoU oToug TOME(Q
TPOPipwY, KTNVoTpOPiag,
Yahaktokopiag, oe ogayeia.

©® Kabapiopog cwhiivwv
anoxéteuong, Sancdwv,
TpoooYPewvY, AoUTp@v Kal
&80V UYVIEIVIIG, TPOCOPEWY
and YuaAi.

©® ExtoEeuan aktivy pe
OTEPEEC OUoiEC.

HAekTpiki} oUvdcon

Npéner va ouvdéete m unxaviy
HOvo oE KaTaAAnAa
EYKATEOMUEVOUG PEVNATOBOTEC
00(Ko. Z€ MEPIMTTWOT Moy EXETE
apgPBoAieq aneubuvBeite
onwodnnote ot e1dKod
NAExTpOAGYO.

Meta 1o éAeyxo kal m
Sianiotwon TautoMrag Twv
OToIXElwvV oV Taunéha me
unxaviig pe ta dedopéva Tou
SikTUou - N acpdAela Tou SIKTUoU
npénel va eivat 16 A - BaZete 1o
PQ omv npiZa.

Taon Mrkog Toun
" KaAwdiou mm?
230 &wg 20 m 1,5

230 and 20éwg 50m 2,5

Evap&n Aerroupyiag,

odnyieg xpriong kat
Aertoupyiag

1. Zuvdéore m pnyxavi) pe To
NAEKTPIKG SiKTUO (MpogéEte
Ta WETPA acpaleiaq kat
OUVOEDT NAEKTPIKOU
PEUUATOG).




fe

2. Avolte Tov kpouvo Tou
VvEPOU (NpooedTe Ta pétpa
WEvapEn Aettoupyiag” xau
PZuvdeon pe my Udpeuon’).

=

V/’/

3. Kavete ekaepwon mg
unxavrg rédoviag 10 HoXAO
~ om AaBn Tou roToAETOU.

~

4. O¢oete Oe Asttoupyia M
HNXaVI} JE aVOIXTO THOTOAETO
eKTOEeuUoNG (KEVIPIKOG
Slakonmg Mg pnxaviig oTo
1).

Ma mv anopdkpuvaon EEvwv
owWpPATSiwvV Mou TUXOV
Bpiokovtat o kaGnoto onueio Tou
KUKAQUATOG ™G unxaving
kaBaptopol uymAnNG mieong
OUVIOTOUME TN XPNOYOoNOoINom
HOVO- TOU TUOTOAETOU
ektdEeuong yia 10 - 20
Seutepohernta. Tuxov Eéva
owpata Ba pnopouoav va
Ppatouv To akpoPuoio UYMANG
miieong kat va ermpeagouv myv
KAVOVIKN Asltoupyia.

MpogeETe WOTE TO aKPOYPUOIO
wmAng nieong va pmv
KaBapifetal pe pUTEPA HETAAAKA
avTikelpeva aAAG povo pe aktiva
agpa.

Yrodeigeig yia T owoTh Xprion

QTropPUNIAVTIKRY

@ lMNpoeToyaoTe 10
anoppurnavTkdé omv
anarroupevn avahoyia (BAéne
UNOBEIEEIG KaTaOKEUAoT).

® Katavépete opolopoppa 1o
S1GAula anoppuUNIAVTIKOU PECW
™G Hnxavng kadapiopou
UYNAnG nieong omv ermigaveia
nou B€AeTe va kabapioete kat
aPrioTE TO KATIOIO XPOVIKO
daomua ya va dpdost
(npoooxn kata m dekaywyn
epyaciwv oe {eCTEQ
ETPAVEIEG, TLY. KATW
KVNTAOA 1 pe NAokn
akTivofloAia).

@ Metad nepvate myv emgaveia
HE MV aKTiva WnAng nicong
Kat v EEMAEVETE oloOpoppa
HE vepd.

Aev gag cupBouleloupe va

XPNOWOTIOIEITE ATIOPPUNIAVTIKA

fou Byadouv MOAOUG appoug 1

nou €xouv ofga. Xpnowonoieite

navra npoidovia novmrag.

Wekaopog
amoppuUTIavTIKou

H aroppépnon anoppuriavTikod
yivetal povo otav n pnxavi
Aertoupyei o xaunAn micon. H
aMayr omv xapnAr nicon
yivetrat autépara, 6tav 1 KEQPaAn
akpTouoiou, TpaBnxTei
HMPoOoTd, Onwg deiXvel n eKova.

YynAi nigon - Wekaapog

==

C PuBpon aktivag
Avoiyete To Soxeio
AMopPUIAavTIKoU Kal 10 yeuilete
HE TO OUMTIUKVWUA TOU
anoppuriavTikol (BAéne oeAiba
58, pépog 9).

Bkl
Epyaocia pe upnAn micon

TpaBavtag v KePaN Tou
AKPOPUOIOU TIPOG TA THOW
aAAGZG autépata n Asttoupyia
o uwymAi nieon. Kait onig dAuo
Aettoupyieg pmopei va emAéyete
OTPOYYUAN kal mAand akTiva.
FupiCovtag 10 MAKTPO pUBMONC
(BAEme oehida 58, pépog 17)
uropei va puBuoTel adiaBasumra
n noodTa Kat ) fiECT) TOU
vepoU.

FupifeTe npog Ta apioTepd:
AyoTepn mieon pe vepod

lupiete npog Ta Sefia:
MEPIOOOTEPN TiEan Kal VEPO.

PUBpion oTpoyyuAng kai
mAariag axrivag

Ta m pubjion otpiBete, orwe
PaiveTal oG eKOVeg 1 Kkai 2, myv
KEPAAR TOU GKPOPUTIOU TIPOG Ta
aploTepd (2) = nAand akriva,
npog ta defia (1) = oTpoyyun
akTtiva/

Qfon ekT6G AsiToupyiag

ZnuavTriko!

Kata m 6¢on ektog Asitoupyiag
(daxormy) MG avrtAlag npénel va
apaipeital 1 TEON MG CUCKEUNG
avoiyovTag To MOTOAETO.

KAgivete m pnxavn
HE 10 Siaxorrm

KAgivete Tov
KpOouvod

Byalere 1o
@S and

@.«m/ll mw npia
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Aiakomn Asitoupyiag yia
TIOAU Kaip6

Av nipoBAénete diakorm) ™G
Aettoupyiag mg pnxaviig via
TMOAU Kapd, ouvioTatal va
EenAubesl nponyoupévag n
unxavr ue apke™) nogdNTa
VEPOU. XpnoyononoTe kaBapd
vePS xwplq anoppunavtikd.
Aocpdlion ané nayero

H unxavi npénet va anoBnkeutei
ET01 WOTE va pnv nadel INua
ano nayeto. Karta my
anoBrkeuan oe TOAD YuxpoUs .
Xwpoug 1§ 08 Xwpoug
EKTEBEPEVOUG OE MayeTd
ouviaTarat va anopponBei
TPONYOUPEVWG and ™ pnxavr
avTipukTIKG uypo. TonoBemjote
TO 3OXEI0 AVTIYPUKTIKOU TIGVQ
ané Tov anoppoPnT} Me
UNXavig via va SIEuKoAIvETe
mv anoppdpnon. EKkevwote Kat
T0 Soxeio anoppunavIkou,
OonK@vovTag opbla m pnxavn,
TPaBivTag Tov CwARva
avappoenong (BAéne ocAida 58,
HéEPOG 8) kal agaphvTag To
n@opa tou doxeiou.

EnavaAeiroupyia peta
amd pakpa diakoniy

Ze MepinTWoN Mou N inxav) dev
Bpioketat og Aettoupyia yia
QPKETO XPOVIKO BlaoTnpa,
undpxet n mBavémra avéhoya
HE ™ oxAnpOMTa TOU vEPOU Kat
He 1o N6oO akEBapTo eival va
YKOAAGEL 1} avTAla kat va pnv
NEPIOTPEPETAL.

2e A TETOI MEPITWOT NPENEL
va YUpioeTe mv aviAia pe to
XEPL. Ao 1o pevaio dvolyua Tou
KaAUppatog eEasplomipa Tou
kivnmpa (BAéne oeAida 58,
uépog 1) kxar omyv rMeupd Tou
dlakonm, pnopeite va
TONOBETIOETE £va katoaBidt kal
Va YUpIOETE PE TO XEPL, UEXOL va
aneAsuBepwBoulv Ta &ufola mg
avrAiag. Meta Byalete 1o
katoaBidL, avolyete mv napoxn
vepou, BETETE Oe Aettoupyia ™
unxavr Kar mégeTe 1o PoxAd Tou
THOTOAETOU.
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EAeyxoq ka1 ouvTripnon

Mpoaoxit

Npiv Ty SicEaywyn epyaciav
ETMOKEUWV 1) ouvTiipnong
Byagere onwodinoTe 10 Yig
ané v npida. Emokeuég o
unxavA nou efval cuvdedepévn
HE TO NAEKTPIKG pevpa priopei
va gival Gavarngopeg!

H pnxavi ev xpealetal
ouvtipnon. Kata mv napadoon
n unxaviy eival yepam Aadi, nou
apkei yia 300 @peg Asttoupyiag.
Meta ané autd 1o Xpovikd
Siaomua npénet va yiver aAlayr
Aadiou.

AlAayn Aadios

Na mv aAayi Aadiou npénet va
apapeBel To NAvw KGAuppa Mg
unxavng. =ePIdwote TG Pideq.
MeTa onpwyvete 10 KdAupua
navw and 10 kaAA@do. Me éva
YEPHAVIKG KAeWSi SW 14 tpaBate
To Nya (32). Avatpénovrag m
unxavr) oTo TAGL adelGleTe To
naMo AGdL péoa ot Eva
KataAAnAo doxeio.

Badete 10 KawvoUpylo AGSL ano
mv o). H nooémTa Aadiov oe
Kd6e yéuoua @rave: 1o 1/4
Aitpou. Xpnoworoleite AadtL
Trou 15 W 40 1j A noAAwv
XPHOEWV.

Mpoooxi!

ZUAAEYETE TO a6 AGSI o€
XataAAnAo Soxeio km
napadidere 10 0€ €181K0
ouvepyeio.

Mapoxn vepou

Av TO vepo gival akaBapto
Xpnowonowjote QiAtpo
Katakpdaton akabapoiiov oV
napoxr vepou.

ZwAnveg

H pnxavi} kaBapiopol uymAng
nieong eivar e§oriopévn and to
£PYOOTACIO PE CWANVES
KATAAANAOUG via Mmv Tieon ™G
unxavis. Ze nepintwon mnou
NPETNEl va avTikataotadolv
TIPENEL VA XPTOWOTIOWOETE
auBevTiKoUG 1) TIOLOTIKA
EQAUANOUG CWARVES, TIOU
SaBéTouv MV anatrolpevn

orjuaven.

fpoagoxn!

Noté unv anoppopare uypa nou
nepIEXouv SIaAUTIKEG ouoieg,
onwg diaAupa Bepvikiol,
6evZivn, AGd1 n apiATpapioro
vep6. O1 oTEYAVRIOEIQ OTny
pnxavn 3ev eivar avBexTikég oc
SiaAuTikég ovoicg. To oUvvepo
YEKAOHOU SIGAUTIK@V oUGIDY
eivar eEalpETIKG EGPAEKTO,
EKPNKTIKG Kai TOEIKO!

Agaipeon aAarwv

H agaipeon ahdtwv npénet va
YiVETQl TOKTIKG pE EIBIKEG OUdIEG.
Ta evdidpeoa daotmpara
EEapTAVIAL AN MV OkANPOTTa
TOU VEPOU O KaBe Tepiox.
NpooBéoTte 10 UAKO agpaipeong
akatwv oe €va Soxeio
XWPNTKOMTAG TouAdyiotov 30
Aitpwv kat avayyviete 1 Aitpo
UNIKO agaipeong aAatwv ot 15
Aitpa vepo.

AToppogate pe m pnxawv
kaBaplopoy uwmAng micong To
uivia pEow evog awArva kau
OTpEPETE TO GWAva nidAl oTo
Soxeio. ETot dnpioupyeitai £va
KAEI0TO kUKAwya, OTTou To piypa
VEPOU/UAIKOU agaipeanq aAdtwv
TIPETIEL VA KUKAOPOPTOEL
TouAaxiotov eni 10 Asnva (n
unxavij npénet va 1elei oe
Agtroupyia ané tov Sakomm
mg). Ma va dieukoAuvBei n
anoppoProT CUVIOTATAL 1)
TonoBEmon Tou Soxeiou vepoy
navw and myv avriia.

Mpooox!

To uhik6 agaipeong akarwv
cival KavoTiko.

MpooéETe Tig unodeikeig
QUPAAEiag TOU KATAOKEUAOTH
OTN GUOKEUAGia TOU UAIKOU.




AAAayn Tng AGYXNg

H Aovxm' men&:ou Kal GAa

eLapmipata’oTepedvovTat e
ouvOEDN HMaYIovET o AaBh
TOU THOTOAETOU.

TonoBemjote m AOYXR 01O
oTEAEX0G TOU TIOTOAETOU. TR
medeTe NPOG Ta PECA KAt MV
oTpiete NMPOG Ta aPIOTEPA PEXOL
va aoQahioel.

MNa mv anacpaiion medete m
AOYXT TPOG Ta pEca kat MV
oTpiete npog 1a dekia
TpaBaviag mE npog Ta £Ew.

Ta efng eEapmipara unapxouv
oav ageoouap:

@ lNepotpepopevn eppélag
akabapoiwv

® MNeplotpepouevn Bouptoa
nAuoiuaTog

@ Bouptoa mAucipuatog

@ ZeT KABAPIOPOU CWANVWY

® ZeT appoBoAng

® Adyxn xaBaplopou KaTw
TIAEUPAG QUTOKIVITTWV

POBuion-UPoug
XEpoAadng

Otav tpaPnxTel TEAEinG N
XEIPOAQRN UEVEL oTaBepr). Tmv
KATW MAEUPE Tou nAalciou
BpAiokovtal oG SUO YWVIEG,
dUo opBoywwvieg uUNodoxEq. X
auTtéq TG UnodoxES Hnaivouv ot
MUTEG TG XEPoAapng. MNa m
pUBON UPoug ™G XEPOoAaBg
TPEMEL va TUECTOUV ot U0
HUTEG.

©¢on Pyalpewng xepohapliq =

©ton PalEpEWG XEPOAORG  mmme

i
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BAabeq ka1 n anokaraoraon Toug

BAaén

Arria

Anoxaraoraon

H avtAia dev @raver mv nieon

— GKatdAAnAo 1 pBappévo
akpoPUaoIo
~ anoppopd aépa

— @Bappéveg 1} akdBapreg
BaABideg

— TO GKPOPUOIO tival
PUBLIOLEVO Yia XaunAr rigon

— avTKaTaaTacn akpoYuscioy

— EAeYX0G kau
OTEYAVONoiNan cwAnvwv
anoppdenong

= avmkaraotaon 1
Kabapopog RaABidwv

— pUBwon akpogpuciou oe
umAi} mison

O &eikmg nieang éxet
Slakupavoetg

- @Bapuéveg 1 akaBapteg
BaABideg

~ WmAn Beppokpacia vepou

— pBappéveg oTEYAVAOEIQ

~ ¢Oapuévo akpoPUao

-~ avmkargotaon 1
kaBapiopéq BarBidwyv

— Meiwon Beppokpaoiag
mapoxng

- avrkaraoraon
OTEYAVOOEWY

~ QVTIKaTaotaon akpoguoiou

©o6puBog

= uwnAR Bepuoxpaocia vepol

— anoppopda aépa
- Bapuéveg 1 akaBapteg

— Heiwon Beppokpaciag
VvEPOU

— £€AeY)0G CwARVWV

- avukardotaon 1\

BaABideg KaBaplopodg BaABidwv
An@Aela vepoU omy kepaAi — Ol OTEYAVWOELS Eival — avhkaractaon

¢pBappéveg OTEYAVWAEWY
AnwAeia Aadtol = Ol OTEYaVWOEIG Aadiou eival - avrtkataotaon

¢Bapuéveg OTEYaVOOEWV

O xivnmipag dev Eexva

— Gev undpyel pevpa

— EAeyxog, av 1o ¢ig elval
omv npifa owota xaL av
UTdpxet pedja oTo SikTuo

— &Aeyxog Aeitoupyiag Tou
Sakonm

O xivmmipag pouykpilel aAAa
dev Eexva

- 7 Taom diKtuou sival
aKataAAnAn, Bpioketal kaTw
anod To pivigoup

- mTwon 1don Adyw
unaAavtedag pe avenapki
TN N PEYAAO (KOG
kaAwdiou

— &Aeyxoq karaAAnAémrag
NAEKTPIKAV aywYmV

= npocox} odnyiav xpriong
ya prnalavréleq




Tekniske dafa HT 2000 F ("PR") HT 3000 F
Driftsoveriryk wam. bar: 100 120
Volumenstram maks. I/min.: 8 8
Nettilgiutning: 230V ~ 50 Hz 230V ~ 50 Hz
Motorydelse kW/HK: 1,8/2,4 2,2/2,9
Sikringstype: IP 44 1P 44
Isol.-kiasse: F F
Vandtilledning maks. C (ved korttidsdrift): 60 60
Vandtilledning maks. bar: 10 10
Sikring Amp.: 16 16
Motorens omdrejningstal min.: 2800 2800
Motorsikring: Thermo-overbelastningssikring i viklingen
Oliemaengde kg: 0.25 0,25
Olietype: 15 W-40 15 W-40
Tilbagestedskraften ligger under 20 N

" Stojdeempet i henhold til EN 55014 og EN 60555.

Funktionsskema x

1 vandtilednng | \.-J

1a Kontraventil eller tilbageslags- !

ventil med roraflufter (kan faes ® ®

som tilbe-hor)
Mellembeholder (kan faes som
tilbehor)
Hojtryksvandpumpe
Trykreguleringsventil
Trykventil
Rengeringsmiddelbeholder

" Hojtryksslange
Pistol
Pistolarm

10 Spyd

11 Dysehovede med dyse

12 Dyse

N

CoONOIOM AW

Funktionsbeskrivelse

3-stempels aksiai-hojtrykspumpen
drives via en vippeskive direkte af
en-faset veksels-trems asynkron
motor med driftskondensator. Nar
apparatet er i drift, og man traek-
ker i speerrearmen (pa pistolen),
leder pumpen vandet via hejtryks-
slan-gen gennem pistolen og
dysen. Ved at dreje dysehovedet

Den arbejdspladsrelaterede stejemission er 79 dB (A).
*Disse dele kan ikke leveres af Einhell.

mod venstre eller hgjre kan man
indstille den flade og den runde
strale i begge retninger.

Vigtigt!

For idriftsaettelse ber man ube-
tinget radfore sig med betje-
ningsvejledningen.
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Sikkerhedsforanstalt-
ninger

1. Nettilslutningsledningen bar

regelmaessigt undersages for

tegn pa be-skadigelser og bar
kun anvendes, hvis den er i en
upéklagelig tilstand.

Som nettilslutningsledning bor

kun anvendes gummislange-

ledninger HO7RAN-F i henhold

til DIN 57282 del 1/VDE 0282

del 1. Nettilslutnings-ledningen

skal mindst veere 3x1,0 mm.

3. Den, som betjener maskinen,
ber sarge for, at andre perso-
ner og bern ikke opholder sig i
det umiddeibare arbejdsom-
rade.

4. Néar apparatet er ude af drift
eller transporteres, skal moto-
ren slaes fra og kontakten
traekkes ud af stikket.

5. Haijtryksrenseren ma kun for-

bindes med stikkontaktsdaser,

som er sikret med et feji-
stremsrelze. Brydestremmen
ma maks. vaere 30 mA.

Koblingsstikdasen til en for-

laengeriedning skal vaere

steenkvandsbeskyttet.

Koblingsstikdaser til tilsiut-

ningsledninger skal vaere af

gummi, bledt PVC eller af
andet termoplastisk materiale
af samme mek. styrke.

Barn skal holdes vaek fra

apparatet, nar det er tilsluttet

nettet.

9. Hejtryksstralen ma aldrig ret-
tes mod personer, da disse
kan komme til skade. Den m&
heller ikke rettes mod elek-
triske apparater!

10.Under arbejdet med hgjtryks-
renseren ber man iklaede sig
taj, som kan yde beskyttelse
mod utilsigtede pavirkninger
fra hoijtryksstrilen.

11.Apparatet ber ikke anvendes
til rengaring af taj og fodtej,
hvis en person er iklsedt disse
under rengeringen.

12.Defekte slangeledninger skal

straks udskiftes med nye.

N

o

N

©

13.Sprejtepistolen med spyd skal
holdes med begge heender
ved brug.

14.Apparatet ma ikke sta for tast
pa det omrade, hvor der gores
rent.

15.Rengaring af biler, traktorer,
motorcykler 0.s.v. ma kun
foretages der, hvor der er
installeret en ,olieudskilier
ved kanaltiligbet.

16.Anvend kun fabrikantens origi-
nale reservedele og tilbehor.

Stromtilslutning

Apparatet m4 kun sluttes til
stikdaser med sikringskontakt,
som er installeret i henhold til for-
skrifterne. | tvivistilfeelde: Vejled-
ning og installation ber kun foreta-
ges af elektronik-fagfolk.

Efter at have undersegt angivels-
erne pa apparatets typeskilt og
stremnettets vasrdier og fundet at
disse stemmer overens - strom-
nettet skal vaere afsikret med 16
A pa konstruktionssiden - szettes
stikket i stikdasen.

For at teende for hejtryksrenseren
er det tilstraskkeligt at trykke pa
vippekontakten, som befinder sig
pa kabinettets bagside.
Apparatet er sikret mod overbe-
lastning. Ved overbelastning af
motoren sldes stremmen fra, og
dermed forhindres det, at motorvi-
klingen braender igennem.
Afbrydelsesmekanismen er af
sikkerhedsmaessige arsager kon-
strueret saledes, at man i tilfaelde
af overbelastning ma vente ca. 2
til 3 minutter, indtil man kan gen-
starte motoren. For dette gores,
skal arsagen til overbelastning
imidlertid farst fiernes.

For at genstarte hojtryksrenseren
er det altid nodvendigt forst at
afbryde pa kontak-ten. Nar ven-
tetiden er gaet, kan De tage
apparatet i brug igen ved at trykke
pa appara-tets vippekontakt.

Sorg venligst for - nar De
anvender forlengerledninger -
at forbindelseskoblingen ikke

bliver vad.

Beskadigede ledninger

Der opstar specielt ofte isolations-
skader pa ledninger. :

Arsagerne hertil er bl.a.:

@ Ledningen keres over af et
tungt apparat.

@ Ledningen kiemmes, nar den
fares gennem dare og vinduer.

©® Der opstar revner, p.gr.a. at
isolationen aeldes.

@ Der opstér knask, nar ledningen
fastgares eller fores pa uhensi-
gtsmaessig vis.

Sadanne beskadigede ledninger

md ikke anvendes yderligere, da

disse skader i isolationsmaterialet

ger dem livsfarlige. Kabel, stik og
koblingsdase skal opfylde de
efterfolgende betingelser.

Ledninger, som anvendes ti tils-

lutning af hajtryksrensere, skal

veere forsynet med gummiisole-
ring.

Ledningerne skal mindst vare

af typen HO7RN-F og have 3

ledere.

Der skal vaere paskrift pa lednin-

geme, der angiver deres typebe-

tegnelse.

Kob kun ledninger med

sadanne typebetegnelser!

Stik og koblingsdaser ved tilslut-

ningsledningerne skal besta af

gummi.

Ledningeme ma ikke vaere af en

vilkarlig leengde.

Leengere ledninger kraever starre

ledningstvasrsnit.

For laengder: se tabel for for-

lzengerkabier.

Ledningeme ber regelmaessigt

efterses for skader. Husk at

treckke ledningerne ud af net-
stikdasen, for de underseges. Vik
ledningerne helt af kabelspolen.

Efterprav ledningsindfaringen ved

stikkene og koblingsdaserne for

knaek.




Som sikkerhedsforanstaltning
anvendes hgjfols&nme feji-
stromsrelaeer nfed en maerke-
stram pé 10 eller 30 milliampere
(mA).

Sadanne apparater slar automa-
tisk fra ved en ulykke, far
strempavirkningen bliver livsfarlig.
Man kan lade en fagmand ind-
bygge faste fejistramsrelaser i
husinstallationen.

Man kan imidlertid ogsa fa
stikbare typer, som kan stikkes
ind mellem husinstalla-tionens
stikdase og tilslutningsledningen.
Séadanne apparater kan faes i
flere forskellige fabrikater. Det er
vigtigt, at der kun anvendes
sadanne apparater i det fri, som
er sikret mod regn og fugt.
Typeme, som svarer hettil, er
markeret med symbolet

eller paskriften ,Sikringstype IP
44",

Tabel forla2ngerkabler

Tvaersnit
mm?

Spending  Kabel-
\Y leengde

230 optit20 m 1,5
230 fra20tiiSOm 25

Foranstaltninger for brug

Underseg venligst Deres vand-
veerks foreskrifter.

Vandtilslutning

Skru vandtilferselsslangen sam-
men med apparatets tilslutning for
vandtilgang (vi anbefaler at
anvende en forstaerket slange
med en indvendig diameter pa
mindst 12-13 mm = 1/2°).

Hojtryksslangen skrues sammen
med apparatets vandudledning.
Sorg for at alle forbindelses-
stykker er skruet fast sammen, og
at der ikke kan traenge luft ind.

Vigtigt!

@ Apparatet ma aldrig veere i drift
uden vand; sarg for at der
gives en kontinu-erlig, tilstreek-
kelig vandtilgang (mindst 11-12
/min.). Tordrift kan forarsage
alvorlige beskadigelser af pak-
ningerne.

@ Det tilflydende vand skal veere
rent, d.v.s. ma ikke indeholde
smuds eller sand. Hvis det er
nadvendigt, kan man saette et
smudsfilter i vandtilfstut-ningen.

® Det tilfarte vand ma ikke inde-
holde aggressive rengerings-
midler eller oplgsningsmidler.

® Vandtilslutningens temparatur
ma ikke veere hojere end maks.
60 C, ved korttidsdrift (ikke ved
langtidsdrift).

Anvendelsesomrader

@ Renggering af transportmidler,
landbrugskeretgjer, samt
veerelser og rum.

@ Renggringsarbejder af forskel-
lig art inden for naeringsmid-
delssektoren, kvaeg- og mejeri-
brug, slagterivicksomheder.

® Rengering af kloakrer, gulv-
beleegninger, facader, bade- og
andre saniteere anleeg, glasfa-
cader.

@ Straling med faste stralemidler.

=
Stromtilslutning

Apparatet ma kun siuttes til
stikdaser med sikringskontakt,
som er installeret i henhold til for-
skrifterne. | tvivistilfeelde: Vejled-
ning og installation bar kun foreta-
ges af elektronik-fagfolk.

Efter at have undersggt angivels-
eme pa apparatets typeskilt og
stremnettets vaerdier og fundet at
disse stemmer overens - strom-
nettet skal veere afsikret med 16
A pa konstruktionssiden - szettes
stikket i stikdasen.

Tveersnit
mm?

Kabel-

Spaending
P \ laengde

230 optil20m 1,5
230 fra20tit50m 2,5

idriftseettelse, betje-
nings- og driftshenvis-
ninger

1. Siut apparatet til stramnettet
(vaer opmeerksom pa sikker-
hedsforanstait-ninger og
stromtilslutning).

Fa

2. Abn for vandhanen (veer
opmaerksom pa sikkerhedsfor-
anstaitningeme for ,idriftsast-
telse” og ,vandtilslutning®).

§

%/
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3. Afluft apparatet ved at trykke
pa armen pa pistolgrebet.

4. Taend for apparatet med sproj-
tepistolen aben (stil apparatets
hovedkontakt pa 1).

For at kunne udstede eventuelle
fremmediegemer, som kan vasre
til stede i hejtryksrenserens
kredsleb, anbetfales det at sprajte
10-20 sek. med sprajtepistolen.
Fremmediegemer kan have for-
stoppet hejtryksdysen og dermed
have gjort, at den ikke fungerer
upékiageligt.

Serg for at heijtryksdysen aldrig
rengeres med spidse, metalliske
redskaber, men derimod kun ved
hjeelp af en luftstrale.

Henvisninger for korrekt brug

af rengoringsmidler

@ Klarger rengaringsmidlerne i
det rette koncentrationsforhold
(se producen-tens henvisnin-
ger).

©® Fyld rengeringsmiddelkoncen-
tratet i rengaringsmiddeltan-
ken.

® Fordel oplasningen af
rengeringsmidler med haijtryks-
renseren jaevnt pa den overi-
lade, som skal rengares, og lad
midlet virke et stykke tid (vaer
forsigtig ved arbejde pa varme
overflader, som f.eks. kaler-
hjelme og solopvarmede overi-
lader).

® Derefter afskylles den behand-
lede fiade jeevnt og overalt med
vand med haijtryksrenseren.

Det er ikke tilradeligt at anvende
steerkt skummende eller syrehol-
dige rengarings-midier. Anvend
for alle tilfapldes skyld udeluk-
kende almindeligt kendte maerke-
pro-dukter.

Sproajtning med
rengoringsmidler

Apparatet kan kun ansuge
rengaringsmidler, nr det arbejder
i lavtryk. Omstilling til lavtryk sker
automatisk, nar dysehovedet,
som vist pa billedet, skubbes fre-
mad.

Hochdruck <—> Sprithen

G =
U suanireguiierung
Abn rengeringsmiddeltanken og
fyld rengeringsmidlet i den dertil
beregnede tank (se side 58 del
9).

Arbejde med :Q_....ex

Nar dysehovedet trackkes tilbage,
stiller apparatet automatisk om pa
haitryk. | begge funktioner kan
der arbejdes med rund og bred
strale.

Ved tryk pé reguleringsknappen
(se side 58 del 17) kan vand-
maengden og trykket indstilles
trinvist.

Drejes knappen til venstre; min-
dre tryk og vand

Drejes knappen til hgjre: mere
tryk og vand

Indstilling fra rund til bred
strile

Der kan sprejtes med rund eller
bred stréle ved enhver arbejds-
gang.

For at skifte mellem disse, drejes,
som illustreret p4 billederne ® og
@, dysehovedet mod venstre @ =
flad strale, mod hejre ® = rund
strale.

Deaktivering af pumpen

Vigtigt!

Ved deaktivering af pumpen (slu-
kning) skal trykket i apparatet altid
fiernes forst ved at abne for pisto-
len.

Trek

stikkontak-
w ten ud af

stikdasen




Slukning overet lzengere
tidsrufh | 7

Patankes det at tage apparatet
ud af drift, er det tilradeligt forst at
skylle det godt igennem med en
tilstreekkelig maengde vand.
Anvend til dette formal rent vand,
som ikke er tilsat rengaringsmid-
del.

Frostbeskyttelse

Apparatet skal opbevares, sale-
des at det er beskyttet mod frost!
Ved opbevaring i rum, som er
meget kolde eller udsat for frost,
er det tilrddeligt forst at suge et
frostbeskyttelsesmiddel gennem
apparatet. For at gore dette kan
man stille beholderen med frost-
beskytteisesmiddel oven over
apparatets ansugning for at lette
ansugningen.

ldriftszettelse efter len-
gere tids stilstand

Er apparatet ude af drift i et leen-
gere tidsrum, er det muligt, ait
efter vandets hardhed eller forure-
ning, at pumpen sidder fast og
momentant ikke drejer.

| et sadant tilfaelde skal pumpen
drejes manuelt. Man kan s stikke
en skruetraek-ker ind gennem den
abning, som sidder midt pa elek-
tromotorens ventilatorhjulsaf-
daekning (se side 58 del 1), og
dreje den manuelt, indtil pumpens
stempler er frie. Derefter tages
skruetrakkeren ud, der bnes for
vandet, apparatet taendes, og
pistolens arm trykkes ned.

Kontrol og vedligehol-
delse

Vigtigt!
For ethvert reparations- eller
vedligeholdelsesarbejde skal
kontakten tages ud af stikda-
sen. Det kan medfore doden at
foretage reparationer af et
stremforende apparat!
Apparatet behover ikke at blive
vedligeholdt. Ved levering er der
allerede fyldt olie pa apparatet.
Det kan saledes benyttes i 300
driftstimer. Efter denne tid skal
olien imidiertid skiftes.

Olieskift

For at skifte olien skal kabinettets
overdel tages af apparatet. Fer
det kan gores, skal krydskeervs-
kruerne skrues og tages af.
Dernasst skubbes kabinetoverde-
len tilbage over netkablet. Lukke-
plekken traekkes ud med en tang.
Stil en velegnet beholder saledes,
at den kan opfange den gamie
olie, og vend dernzest apparatet,
s& olien kan lebe ud og over i
behoideren.

Den nye olie hzeldes nu ind gen-
nem abningen, oliemasngden er
1/4 liter olie pr. opfyldning. Brug
olie af typen 15 W 40 eller univer-
salolie.

Vigtigt!

Hzeld den gamle olie over i en
dertil egnet beholder og aflever
den til miljebilen eller pa en
tankstation.

Vandtilledning

Er tilledningsraret meget tilsmud-
set, er det tilradeligt at indbygge
et smudsfilter i tilledningsroret.

Slangeledninger
Hoijtryksrenserne er fra fabrikkens
side udrustet med sma slanger,
som er vel-egnede for apparatets
tryk. Skal disse eventuelt udskif-
tes, ma der kun anvendes origi-
nale slanger eller slanger af tils-
varende kvalitet, som beerer de
pakraevede kendetegn.

| DR |
Vigtigt!

Ansug aldrig vaedsker indehol-
dende oplesningsmiddel,
sasom lakfortynder, benzin,
olie o.s.v. eller ufiltreret vand.
Apparatets pakninger er ikke
oplasningsmiddeibe-standige.
Spraydampene fra oplesnings-
midler er let antaendelige, eks-
plosive og giftige!

Afkalkning

Afkalkning med afkalkningsmiddel
bor foretages regelmaessigt; den
tidsmaessige afstand mellem to
afkalkninger afheaenger af det
lokale vands hardhedsgrad.

Heeld afkalkningsmidlet i en
beholder, der mindst kan rumme
30 liter, og sarg for et blandings-
forhold pa 1 liter afkalkningsmid-
del til 15 liter vand.

Ansug blandingen med hajtryks-
renseren via en slange og hold
straks derefter pistolen ned i
beholderen. Der opstar et lukket
kredslab, hvori oplgsningen
vand/af-katkningsmiddel skal cir-
kulere i mindst 10 min. (taend for
apparatet pa dets hoved-kontakt).
For at lette ansugningen er det til-
radeligt at stille vandbeholderen
oven over pumpen.

Pas pal

Afkalkningsmidiet er zetsende.
Se pa afkalkningsmidiets
emballage og felg fabrikan-tens
sikkerhedsrad!
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Udskiftning af spyddet

Sprejtespyddet, rotordysen og
andre tilbehgrsdele, fastgares til
pistolgrebet ved hjeelp af en bajo-
netlas.

For at gore dette seettes spyddet i
pistolen. Tryk dernzest spyddet
ind i pistolen og drej spyddet mod
venstre, indtil det ikke kan drejes
leengere.

Skal spyddet tages ud, trykkes
det igen ind i pistoien og drejes
ud mod hgjre.

Felgende dele kan leveres som
tibeher:

® Rotorsmudsfraesestal

@ Roterende vaskeberste

@ Vaskeborste

® Rarrengarings-redskaber

@ Sandstrale-redskaber

® Spyd til keretojers undervogne

Hgjdeindstilling af hand-
taget

Traekkes handtaget helt ud, kom-
mer dette i indgreb. P4 undersi-
den af kerestellet befinder der sig
i de to rektanguleere profiler to
rektangulaere indsnit. Handtagets
to hager kommer i indgreb i disse
indsnit. For at indstille handtaget
skal disse ind-grebshager trykkes
ned, hvorefter handtaget kan i
indstilles i hajden.
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Indgrebsstilling handtaget er trukket ud e

Indgrebsstilling handtaget er skubbet iNd e
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Problemer .Wu dosningen af dem cvm_‘m.o_:mummo::::c / Ersatzteilliste HT 2000 F / HT 2000 F (“PR“)/HT 3000 F

Problem~ * Arsag Lesning [« R
2
Pumpen har ikke det rette tryk — uegnet eller revnet dyse ~ skift dyse
- suger luft an kontrollér og teetn

revnede eller snavsede
ventiler

ansugningsledningeme
skift eller renger ventiler

Trykindikationen svinger

revnede eller snavsede
ventiler
for hoj vandtemperatur

skift eller renger ventiler

nedszet tilledningstempera-

tur
— revnede pakninger skift pakninger
— revnetdyse indsaet dyse

Stoy

for hoj vandtemperatur

suger luft an
snavset elier revnet ventil

nedsaet vandtemperatur

kontrollér ledninger
skift eller rengar ventil

Vandtab ved hovede

pakningsringene er revnede

udskift pakningsringene

Olietab ~ oliepakningsringene er udskift pakningsringene Pos. Bezeichnung ET.-Nr.
revnede 101 Motor kpl. mit Pumpe 41.409.00.41
102 Schraube 41.409.00.07
5 ) 103 Motorbefestigungsblech 41.408.30.12
Motoren starter ikke — ingen strem kontrollér om kontakten sid- 104 mammgm_smmﬂaxm_ 41.408.30.13
) der fast og om der er strom 105 Befestigungsscheibe - 41.408.30,14
pa ledningen 106 Rad kpl, mit Deckel 41.408.30.15
; kontrollér om kontakten 107 Transponigriffauiriahme kpl. 41.408.30.16
- fungerer 108 Reinigungsmittelschlauch 41.408.30.17
109 Reinigungsmitteltank 41.408.30.18
) i10 VerschiuB 41.408.30.19
Motoren hyler, men starter ikke - netspaendingen er forkert, den afprov om elledningen er 111 Transporigriff kpi. 41.408.30.20
ligger under det foreskrevne egnet 112 Zugentiastung 41.408.30.21
minimum 113 Netzieitung 41.408.30.22
~ speendingsfaldet er forarsaget se i brugsanvisningen for 114 Schraube 41.408.30.23
af et forlaengerkabel med util- forlengerkablet - 115 Gehauseoberteil 41.408.30.24
straekkeligt tvaersnit eller for 116 Gegenmutter 41.408.30.25
stor laengde ! 117 Druckeinstellknopf 41.408.30.26

Achtung! -

Beim Typ HT 3000 F ergeben sich in der Ersatzteilliste bei folgenden Positionen Anderungen:

Pos. Bezeichnung ET.-Nr.
101 Motor kpl. mit Pumpe 41.408.30.11
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mqmmﬁa:wmaszcsu Pumpe / Motor HT 2000 F / HT 2000 F (“PR“) / HT 3000 F Ersatzteilliste Pumpe / Motor HT 2000 F / HT 2000 F (“PR“)/HT 3000 F
. 7 4
“ d o
> ©
o
& o ‘ Pos. Bezeichnung ET.-Nr. Pos. Bezeichnung ET.-Nr.
- 01 Lufterradabdeckung 41.409.00.01 53 Druckausgleichslager 41.402.00.34
v 02 Lifterrad mit Montagering 41.409.00.02 65 O-Ring 41.409.00.37
@ 03 Motor 41.409.00.03 66 O-Ring 41.412,00.C2
w 04 Kompensationsring 41.409.00.04
A 05 Kugellager 41.402.00.42 .
Achtung!
3 wm MMW%S Tor Schatier M“.“mw.%.mm Beim Typ HT 3000 F ergeben sich in der Ersatz-
2 = teiliiste bei folgenden Positionen Anderungen:
v 09 Motorschalter 41.409.00.06
5 10 Schraube 41.409.00.07
1 Kondensator 41.402.00.46
12 Gehauseteil 41.409.00.08 Pos. Bezeichnung ET.-Nr.
13 Zugentlastung 41.409.00.09
14| Dichtungsring 41.409.00.10 03 1 Molor 41.408.30.01
15 Klemmkastenabdeckung 41.409.00.11 11 Kondensator_ 41.408.30.03
16| Klemmkastendichtung 41.409.00.12 26 | Exzenterscheibe 41.408.30.04
17 | Schraube 41.409.00.13 06 | Rotor 41.408.30.02
18| Klemmkastenunterteil 41.409.00.14 25 | Kugellager 41.412.00F6
o o 19 Schnelibefestigerscheibe 41.412.00.85
0 ~ 20 Pumpenkomben 41.409.00.15
3 21 Kolbenfeder 41.400.00.16
5 22 Motorlagerschild 41.409.00.17
1 23 Dichtungsting 41.402.00.38
24 Abdichtung firr Haiterung 41.409.00.18
25 Kugellager 41.409.00.19
o 26 Exzenterscheibe 41.409.00.20
27 Schraube 41.409.00.21
& 28 Filtersieb 41.402.00.13
& 29 AnschluBstiick 41.409.00.22
+ 30 Manometer 41.409.00.23
31 Pumpengehause 41.409.00.24
& 32 VerschluB mit Dichtung 41.409.00.25
33 Pumpengehéuse 41.409.00.26
© 34 Schraube 41.409.00.27
35 Ventil kpl. 41.409.00.28
36 Motorschraube 41.411.02.55
37 Ventil kpl. 41.409.00.29
38 O-Ring 41.412.00.B9
39 AnschluB fiir HT-Schiauch 41.409.00.30
40 0-Ring 41.409.00.31
41 Ventilanschlagring 41.409.00.32
42 O-Ring 41.409.00.33
43 Stitzscheibe 41.409.00.34
44 Dichtung 41.412.00.C9
- 45 Hilse fiir Dichtring 41.409.00.35
46 O-Ring 41.412.00.01
47 Oldichtungsring 41.412.00.D4
48 Abdeckkappe fiir Schalter 41.409.00.53
49 Ventit kpl. 41.412.00.C3
50 Nadellager 41.409.00.35
51 VerschluBschraube 41.409.00.36
52 FuBlagerscheibe 41.402.00.36
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_m_.mmﬁnm:mms"n::::m\_.mﬁm Pistole HT 2000 F / HT 2000 F (“PR*“) / HT 3000 F
e

Pos. | Bezeichnung ET.-Nr.
201 Pistolengehause links 41.402.00.A1
202 Abzugbugel 41.402.00.A2
203 Lanzenaufnahme 41.402.00.A3
204 Feder 41.402.00.E4
205 Sicherungsbuge! 41.411.02.02
206 Schlauch mit AnschluBteil 41.402.00.A6
207 Feder 41.402.00.A7 | ——
208 O-Ring 41.411.02.28
209 Trager fir Ableitblech 41.402.00.A9
210 O-Ring 41.411.02.28
211 Pistolengehause rechts 41.402.00.81
212 Schraube 41.402.00.45
213 Schraube 41.402.00.83

(Pos. 1 in der Zeichnung ist Pos. 201 in der Liste usw.)

Ersatzteilzeichnung/Liste Lanze HT 2000 F / HT 2000 F (“PR“)/HT 3000 F

Pos. Bezeichnung ET.-Nr.

301 Dusenkopfschutz 41.411.02.21
302 ‘Disentrager 41.411.02.22
303 Leitblech. 41.411.02.23
304 Dusenkarper 41.411.02.24
305 Dichtring 41.411.02.25
306 Stellschraube 41.411.02.26
307 Nutmutter ) 41.411.02.27
308 O-Ring 41.411.02.28
309 Diisenschaft . 41.411.02.29
310 Filtersieb 41.411.02.30
311 Schaftrager 41.411.02.31
312 Schutzhiille 41.409.10.21
313 Lanzenrohr 41.411.02.33
314 Bajonett-AnschluBteil 41.409.10.22
315 O-Ring 41.402.00 D3
316 O-Ring 41.402.00.D03
317 Lanze Anschiuf3teit 41.402.00.E2
318 Feder 41.402.00.E4

(Pos. 1 in der Zeichnung ist Pos. 301 in der Liste usw.)
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